ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 01 ОКТЯБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО – 3.

В 17-00 у д. 4 11-й Проезд/Советский р-н./ водитель 1962 г.р., управляя а/м Ниссан Примера на нерегулируемом перекрестке равнозначных дорог совершил столкновение с приближающимся справа а/м ГАЗ2704Е0 под управлением водителя 1983 г.р., в результате столкновения а/м ГАЗ опрокинулся. В результате ДТП пострадал водитель а/м ГАЗ2704Е0, который с ЗЧМТ, СГМ, ушибом поясничного отдела позвоночника оставлен на месте. Водители трезвы. 

В 20-10 у д. 50 ул. Большая Воробьевская /Фрунзенский р-н./ водитель 1967 г.р., управляя а/м Ниссан Кашкай совершил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть дороги вне пешеходного перехода при его наличии в зоне видимости. В результате ДТП пострадал пешеход 1970 г.р., который с сочетанной травмой госпитализирован в медицинское учреждение. Водитель трезв. 


В 21-05 у д. 4«А» Кохомское шоссе /Ленинский р-н./ водитель 1989 г.р., управляя а/м Хендай Солярис при перестроении со второй полосы совершила столкновение с движущимся по первой полосе мотоциклом Хонда CBR600F под управлением водителя 1986 г.р. В результате ДТП пострадал водитель мотоцикла Хонда CBR600F, который с ушибом паховой области оставлен на месте. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 01.10.2020г.) –28.
ЕВРОПРОТОКОЛ –6.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 180, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 54
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 8
Нетрезвые водители – 2
