ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 04 МАРТА 2020 ГОДА
ИВАНОВО – 3. 
В 08-50 у д. 125 пр-кт. Текстильщиков Иваново /Ленинский р-н./ водитель 1971 г.р., управляя, а/м MAN с полуприцепом Шмитц Каргобул при повороте направо со второй полосы совершил столкновение с движущимся в попутном направлении в первой полосе, а/м Лада Гранта под управлением водителя 1995 г.р. В результате ДТП пострадали: 1. водитель а/м Лада Гранта с ушибами мягких тканей тела оставлена на месте. 2.пассажир а/м Лада Гранта 2016г.р., с ушибами мягких тканей тела оставлена на месте. Водители трезвы.


В 17-40 у д.  ул. Лежневская 117 Иваново /Ленинский р-н./ водитель 1999 г.р., управляя а/м Фольксваген Гольф при перестроении из третьей полосы в четвертую совершил столкновение со стоящим в четвертой полосе для поворота налево автобусом Ситроен L4H2M2C под управлением водителя 1989 г.р., после чего, а/м Фольксваген Гольф развернуло и он совершил столкновение со стоящим в третье полосе а/м Ауди А4 под управлением водителя 1989 г.р. В результате ДТП пострадал пассажир автобуса 1978 г.р., которая с ушибом левого бедра доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.   

В 20-20 у д. 24 кор. 1 ул. Революционная /Октябрьский р-н./ водитель 1976 г.р. управляя а/м Ниссан Х-ТРЭЙЛ двигаясь по тротуару совершил наезд на движущегося в попутном направлении пешехода 1982 г.р., который с ушибом правой стопы оставлен на месте ДТП. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 04.03.2020г.) –24.
ЕВРОПРОТОКОЛ –9.
КРАЖИ УГОНЫ – 0. 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 123, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности – 12
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители - 2
