ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 06 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 3.
В 07-15 у д.53 по пр. Ленина /Октябрьский р-н/ водитель 1989 г.р., управляя а/м ГАЗ-2834 совершил наезд на переходящую проезжую часть по не регулируемому пешеходному переходу слева направо пешехода 1978 г.р., которая с ЗЧМТ, СГМ, ушибом коленных суставов доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв. 
В 10-30 у д.20 по ул. Пушкина (нерегулируемый перекресток с ул. Поэта Ноздрина) /Ленинский р-н/ водитель  1965 г.р., управляя а/м Рено Дастер при выезде с второстепенной дороги совершил столкновение с движущимся по главной а/м  Рено Логан под управлением водителя 1963 г.р. В результате ДТП пострадала пассажир а/м Рено Логан 2013 г.р., которая с ушибом мягких тканей волосистой части головы доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.

В 23-10 у д.32А по пр. Текстильщиков /Ленинский р-н/ водитель 1995 г.р., управляя в состоянии опьянения а/м Форд Мондео не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м ФАВ под управлением водителя 1975 г.р. В результате ДТП пострадали: 1.пассажир а/м ФАВ 2013 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, травматической ампутацией зуба доставлена в медицинское учреждение; 2. Водитель а/м ФАВ с ЗЧМТ, СГМ, ушибом правого коленного сустава доставлен в медицинское учреждение. На водителя а/м Форд Мондео составлены адм. материалы по ст.12.8 ч.3, ст.12.3 ч.1, ст.12.37ч.2, ст.12.5ч.1. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 06.01.2022г.) – 33.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 9.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 109, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 5

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1

Нетрезвые водители – 3

