ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 08 ИЮНЯ 2019 ГОДА
ИВАНОВО 3 

В 12 часов 35 минут у д. 94 по пр. Ленина (Октябрьский район) города Иваново, водитель  1983 г.р., управляя а/м АФ 47821С, совершил наезд на двигающегося слева направо по велосипедной дорожке на электрическом самокате 1993 г.р., который с ушибами и ссадинами верхних и нижних конечностей оставлен на месте ДТП. Водитель трезв.


В 19 часов 20 минут у д. 3 по м-ну ДСК (Ленинский район) города Иваново, водитель 1976 г.р., управляя а/м Рено Колеос, на регулируемом перекрестке совершил столкновение с а/м ВАЗ 21140 под управлением водителя 1999 г.р. В результате ДТП: 1. Водитель а/м ВАЗ 21140 с ушибом мягких тканей головы, левого плеча и бедра доставлена в медицинское учреждение; 2. Водитель а/м Рено Колеос с раной лобной области доставлен в медицинское учреждение.

В 21 час 45 минут у д. 5 по пер. 5 Коноховский (Октябрьский район) города Иваново, водитель 1999 г.р., управляя а/м Ниссан Альмера совершил наезд на двигающегося во встречном направлении справа пешехода 1970 г.р., который с ушибом грудной клетки оставлен на месте ДТП. 
КРАЖИ УГОНЫ – 1 


В ночь от д.55 по ул.Б.Хмельницкого г.Иваново совершена кража а/м Киа Спортидж, черного цвета.
ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 07.06.2019г.) –17
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИИ
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 153, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности – 27
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 4
Нетрезвые водители - 2
