Выступление главы Администрации г. Иванова на заседании правительства Ивановской области 8 ноября 2011 года о ходе реализации 
программы модернизации здравоохранения.


А. Кузьмичёв: Уважаемый Михаил Александрович! Уважаемая Татьяна Владимировна! Уважаемые члены Правительства, участники заседания! 
То, что сегодня происходит в нашей системе здравоохранения - как в региональной, так и в муниципальной, по большому счету, можно назвать настоящей революцией, потому что за последние 80 лет подобных событий в системе здравоохранения нашего региона не происходило. Я просто приведу некоторые цифры, которые говорят сами за себя. Если в 2006 году на финансирование муниципальной системы здравоохранения выделялось менее 300 млн. рублей, в 2009 – 482 млн. рублей, а в 2011 – 750 млн. рублей, то есть рост достаточно существенный. И, действительно, ситуация в системе здравоохранения за последние несколько лет кардинально изменилась в лучшую сторону. Только в этом году в городские учреждения здравоохранения за счет средств федерального бюджета было направленно на ремонт 140 млн. рублей. Мы также со стороны муниципальных властей приняли соответствующее решение, и на сегодняшний день уже более 97,5 млн. рублей направлены муниципального бюджета средств на софинансирование этой программы. Поэтому, Михаил Александрович, те Ваши поручения по приведению поликлиник городского округа Иваново в нормативное состояние они выполняются, и к концу года данное поручение будет полностью выполнено. Хотелось бы отметить, что здесь уже поднимался вопрос о выполнении тех контрактов, которые были заключены. Действительно, возникли определенные сложности в ряде наших учреждений здравоохранения. Это было связано с тем, что мы подошли к ремонту наших городских лечебных учреждений системно и не стали тратить бездумно федеральные средства на то, чтобы выполнить ремонтные работы, не проведя замену электропроводки, например, как было это в четвертой поликлинике, которую мы сегодня посмотрели, или в 7 городской клинической больнице. Поэтому было принято решение не только выполнить работы, которые были запланированы, но, прежде всего, выделить средства из местного бюджета, комплексно решить эту проблему, чтобы эти больницы, отремонтированные уже, не вызывали проблем в течение не одного, как я надеюсь, десятка лет в плане поддержания их в нормативном состоянии.
Хотелось бы отметить, что, так как у нас в городе некоторые больницы расположены в зданиях, которые относятся к памятникам культуры, к архитектурным памятникам, то, действительно, приходилось еще проводить определенное согласование. И мы в этой связи выполняем даже двоякую работу: создаем нормальные условия для медицинских работников и, кроме того, поддерживаем в нормальном состоянии те памятники архитектуры, которые до последнего времени просто-напросто разрушались.
Администрацией города с момента утверждения программы модернизации здравоохранения был утвержден состав рабочей группы, которая занимается контролем исполнения программы и, в том числе, капитальных ремонтов. Хотелось бы отметить, что вся экономия, которая образовалась в результате торгов, была также направлена со стороны местного бюджета на ремонт соответствующих медицинских учреждений. Также, Михаил Александрович, по Вашему поручению, Вы давали нам задание привести в нормативное состояние все подъездные пути к нашим поликлиникам, эту работу мы завершили до наступления зимних холодов, и 5,5 млн. рублей, которые были направлены на эти цели, все работы выполнены. Сегодня к поликлиникам можно нормально подъехать всем пациентам, которые посещают данные медицинские учреждения.
Хотелось бы отметить, что в текущем году в рамках программы модернизации здравоохранения за счет средств федерального бюджета, учреждениям города предусмотрена поставка 37 единиц техники. В настоящее время поступило 50% оборудования, до конца года полностью будет оборудование поставлено и включено в работу. Хотелось бы отметить, что мы также этой работой занимаемся и только из средств местного бюджета также выделили 3 млн. рублей для того, чтобы дооснастить оборудование в третьей городской клинической больнице, которая прошла уже в течение нескольких лет. Эту работу еще начал Александр Германович. Действительно, серьезный капитальный ремонт, и сегодня она соответствует всем современным стандартам здравоохранения. Вот по такому же пути мы пойдем и в ремонте оставшихся наших лечебных заведений – 7 клинической больницы и 1 городской клинической больницы.
Хотелось бы отметить, что не менее важным разделом программы реализации является внедрение стандартов и выплат на повышение доступности амбулаторно-поликлинической помощи. Завершена диспансеризация 14-летних подростков, и в результате выполнения программы модернизации по повышению доступности амбулаторно-поликлинической помощи, наши лечебные учреждения получили поддержку в размере 22 млн. рублей. Это повлияло на реальное повышение заработной платы специалистам в работающих стационарах. Хотелось бы отметить, что средняя заработная плата работников муниципальных учреждений здравоохранения города Иванова, участвующих в реализации программы модернизации, увеличилась в 2011 году в среднем на 30%. Это повлияло на средний уровень заработной платы, которая увеличилась в целом на 14%.
Хотелось бы отметить, что в городе у нас реализуется программа поддержки молодых специалистов. Только в этом году в рамках поддержки молодых специалистов, которые работают в сфере здравоохранения, выделено 8,5 млн. рублей. И впервые, Михаил Александрович, 110, никогда такого, наверное, с момента распределения, которое было в советский период, 110 молодых специалистов, окончивших высшее и среднее профессиональное учреждение системы здравоохранения, пришли работать в нашу муниципальную систему здравоохранения. В этом году 7 квартир современных мы выделяем для молодых специалистов, которые пришли работать в наше лечебное заведение. Эта программа будет продолжена, соответственно, и в 2012 году. Хотелось бы здесь отметить, Михаил Александрович, то, что мы все, как главы муниципальных образований нашей области, понимаем всю ответственность, которая перед нами лежит, несмотря на того, что, казалось бы, чисто формально, система здравоохранения переходит на региональный уровень. Но, вместе с тем, все финансирование программы поддержки молодых специалистов, решение тех же вопросов, связанных с выделением жилья для молодых специалистов, это будет продолжено в городском округе Иваново.
В заключении мне бы хотелось отметить, что мы, действительно, очень активно работаем и по внедрению современных информационных технологий. У нас в первой городской больнице установлен бесплатный интернет по технологии Wi-Fi. В настоящее время завершается установка IP-телефонии для сотрудников стационара 1 городской больницы. В городской клинической больнице №7 создан собственный сайт с последующей возможностью дистанционной записи на прием к врачу. Для поликлиники №10 разработана система предварительной записи на прием к врачу, которая работает в настоящее время в тестовом режиме и будет полностью готова к 17 ноября, поэтому мы вас приглашаем посмотреть эту новую отремонтированную поликлинику в Международный день студентов. Решение электронной регистратуры может быть масштабировано для остальных лечебных учреждений нашего города в течение 1 месяца, поэтому наша задача, которую мы ставим перед управлением здравоохранения, - реализовать эту программу до конца текущего года.
Хотелось бы отметить, что мы начали программу совместно с Фондом нашего социального страхования. Действительно, в городской поликлинике №5 работает программа для автоматизированного заполнения бланков листов нетрудоспособности. Это позволило сэкономить время медицинским работникам для своих непосредственных задач. Поэтому, до 30 ноября такое автоматизированное программное обеспечение будет установлено во всех поликлиниках нашего города.
Хотелось бы отметить, что в рамках модернизации мы провели работу по снижению нагрузки на скорую помощь. Поэтому в наших поликлиниках начали работать кабинеты неотложной медицинской помощи. Хотелось бы отметить, что за период организации кабинетов неотложной помощи 608 вызовов со станции скорой помощи были переданы для обслуживания в кабинеты неотложной помощи. И, в общем-то, эта сегодня система приживается.
В заключении хотелось бы отметить то, что, Михаил Александрович, изменения, которые сегодня в системе здравоохранения проходят как города, так и области, не видят только, наверное, не совсем зрячие люди, как по-русски говорят. Вот сегодня мы посмотрели один из лучших, наверное, в Российской Федерации центр офтальмологической помощи в областной клинической больнице. Хочу отметить, что в 4 городской клинической больнице подобный центр будет открыт в ближайшее время, благодаря поддержке федерального бюджета, регионального бюджета и местного бюджета. Я думаю, для тех, допустим, кто сомневается в изменениях в медицине, можно провести экскурсию, чтобы врачи могли открыть им глаза на те изменения, которые у нас произошли в системе здравоохранения.
Еще один момент, который, наверное, очень требует сегодня обсуждения на заседании Правительства – это вопрос изменения отношения самих медицинских работников к своим пациентам. Мы проводим такую работу. Большинству медицинских работников надо сказать огромные слова благодарности, потому что как-то мало говорится о том, что они в период проведения ремонтных работ, действительно, по-настоящему еще и принимали и очень активно оказывали лечебную помощь нашему населению. И вместе с тем, я думаю, что вот помощь молодым, особенно, врачам в своем профессиональном повышении квалификации, отношении к больному, доброжелательному, наверное, это вот та задача, над которой нам еще предстоит серьезно поработать. И в этом отношении я думаю, что перед управлением здравоохранения мы ставим соответствующую задачу.
Спасибо за внимание. Готов ответить на вопросы. 

М. Мень: Так, Александр Станиславович, такой вопрос. У нас вот после того, что сделано Вами по поликлиникам, я сейчас поликлиники беру, остаются еще к концу года, грубо говоря, к 1 января, поликлиники, которые в таком ужасающем состоянии, за которые стыдно?

А. Кузьмичев: Михаил Александрович, основная часть поликлиник будет приведена в нормативное, нормальное состояние. Это не идеальное состояние, сразу хочу отметить, чтобы для всех это было понятно, но мы этой работой будем заниматься в следующем году. Уже сейчас у нас в бюджете предусмотрено 30 млн. рублей на ремонт одного из зданий для организации там учреждения здравоохранения для детей с ограниченными возможностями здоровья. И мы к реализации этого проекта уже приступили в этом году, проектно-сметная документация будет готова до 1 января следующего года. Поэтому, я считаю, что мы не остановимся на задаче муниципальных властей, несмотря на то, что это как бы уровень региональной уже власти будет. Но вы нам передаете соответствующие полномочия, и мы будем очень жестко отслеживать, чтобы к следующему 2013 году уже не просто привести в нормальное состояние, а сделать поликлиники, действительно, достойными центрами здоровья, современными. И при этом мне хотелось бы отметить, что мы решаем вопрос не только по ремонту, Михаил Александрович. В этом году мы выделили 9 млн. рублей на приобретение мебели для отремонтированных поликлиник, то есть, проблема решается комплексно. 

М. Мень: Понятно. Ну, то есть, по Вашим оценкам с нового года уже таких учреждений поликлинического обслуживания населения, в которые люди приходят и сразу же вспоминают фильм нашего земляка Андрея Тарковского «Сталкер», больше не будет, да? 

А. Кузьмичев: Не будет, Михаил Александрович.

М. Мень: Понятно. Хорошо.
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