[bookmark: _GoBack]Выступление главы Администрации города Иванова на заседании Правительства Ивановской области 11 сентября 2012 года по вопросу  о ходе реализации долгосрочной целевой программы в Иванове по развитию физической культуры и спорта на 2011 – 2015 годы.

А. Кузьмичев: Уважаемый Павел Алексеевич! Уважаемые члены Правительства! Участники заседания!
Одной из главных задач развития сферы физической культуры и спорта и условием для приобщения к физкультуре и массовому спорту большего количества жителей является развитие спортивной инфраструктуры. В настоящее время на территории областного центра функционируют 328 спортивных сооружений. Надо прямо сказать, что, действительно, в 90-е, в нулевые, точно, годы практически не строилось никаких спортивных объектов на территории областного центра, и реально стали заниматься развитием спортивной структуры с 2006 года. В 2007 году после реконструкции начал работу бассейн на улице Шошина, завершилась реконструкция и введен в строй отвечающий всем современным требованиям учебно-тренировочный бассейн на ул. Багаева в 2010 году. В 2010 году введен в строй физкультурно-спортивный комплекс на ул. Генерала Хлебникова, на базе которого в 2011 году открыто муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа №9». Осуществлен был ориентационный проект. С 2008 года работает воздушно-опорный спортивный развлекательный комплекс «Олимпия» с ледовой площадкой. За последние несколько лет установлено 32 многофункциональные спортивные площадки на придомовых и школьных территориях.
Следует отметить, что по инициативе общественной организации «Женская инициатива», благодаря их работе и поддержке Правительства Ивановской области на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школы №10 закончилась реконструкция здания площадью 550 кв. метров, и открыто отделение адаптивной физкультуры и адаптивного спорта для детей с ограниченными возможностями здоровья, и детей-инвалидов в целях адаптации их к современным бытовым условиям. В текущем году на территории парка им. Степанова установлено новое оборудование для скейтпарка, паркура, обновлена площадка для стритбола.
На территории общеобразовательной школы № 4 в рамках программы «Газпром-детям» в этом году планируется установка многофункциональной спортивной площадки. Кроме того, продолжается строительство спортивного физкультурного комплекса на ул. Куконковых. В этой связи хотелось обратить внимание, что работа продолжается. На сегодняшний день ведется благоустройство территорий, но не хватает финансирования на приобретение оборудования и отделочной работы. С учетом того, что планируется сюда визит в Иваново руководства компании, прошу дать поручение сделать таким образом, чтобы руководство компании вместе с руководством города выехало на этот объект и попросить дополнительного финансирования для завершения строительных работ уже в текущем году.
Хотелось бы отметить, что мы очень серьезный создали проект, который сегодня реализуется на территории областного центра – это строительство Дворца спорта. Очень много было дискуссий по поводу того, что этот проект нереализуем, что нет проектно-сметной документации. Хочу отметить, что сегодня не только разработана и прошла государственную экспертизу проектно-сметная документация, заключен контракт, и начались строительные работы по возведению этого необходимого для города спортивного объекта.
Кроме того, продолжались работы по реконструкции и модернизации существующих спортивных объектов. В этом году была капитально отремонтирована и проведена реконструкция большого гимнастического зала в детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва №2. Проведен капитальный ремонт помещений для занятий видами единоборств на ул. Солнечной и на ул. Пролетарской, для  осуществления физкультурно-спортивной работы по месту жительства.
Хотелось бы отметить, что в планах администрации проведение работ по реконструкции мини-стадионов у завода Искож в м. Соснево на ул. Павла Большевикова и спортивного комплекса на ул. Куликова, между 66 и 2 общеобразовательными школами.
Продолжится установка спортивных площадок по инициативе депутатов Ивановской городской Думы. Только в этом году будет установлено 6 дополнительных спортивных площадок.
В целом, следует отметить, что к 2014 году планируется довести число спортивных сооружений в нашем городе с 323 до 332. На это имеется соответствующее желание, и выделяются дополнительные средства.
Но вместе с тем хотелось бы отметить еще одну проблему, которая, наверное, волнует жителей нашего города. В лихие 90-е годы был продан стадион в центре города – «Буревестник» -  в частные руки, и сегодня просто идет мошенничество со стороны владельцев этого стадиона, которые выставляют данный земельный участок на продажу и якобы для цели строительства жилых зданий или иных хозяйственных построек. 
Это, еще раз хочу отметить, совершенно недопустимо, это не соответствует градостроительному плану нашего города, и поэтому там на этом участке может быть, еще раз хочу подчеркнуть официально, строительство только спортивных сооружений. Со своей стороны администрация города при поддержке Правительства Ивановской области готова будет любому инвестору оказать содействие в строительстве на данном земельном участке спортивного объекта, который необходим для нашего города.
Хотелось бы отметить то, что мы, действительно, серьезно занимаемся развитием «дворового спорта». В центре физкультурно-спортивной работы «Восток» по месту жительства более 2000 детей занимаются в этом центре. И здесь следует отметить, что в целом в наших муниципальных учреждениях физкультуры и спорта занимаются более 10 тыс. учащихся на бесплатной основе. В этой связи хотелось бы отметить, что мы традиционно увеличиваем количество финансирования нашей отрасли со сферой физкультуры и спорта. Например, в 2011 году было выделено 117 млн. рублей, в текущем году будет выделено  126 млн. рублей, и, соответственно, эти цифры будут в дальнейшем увеличиваться.
Большой вопрос, который сегодня, наверное, всех нас волнует – это как раз поддержка спортивной общественности и тех работников, которые занимаются в наших спортивных учреждениях. Здесь следует сказать слова благодарности Александру Германовичу, по его инициативе была разработана программа поддержки молодых специалистов. Город поддерживает молодых специалистов, но явно этой поддержки пока недостаточно, и в дальнейшем, конечно, нам надо думать о том, как финансово поддержать тех людей, которые работают в учреждениях спорта, потому что можно построить хорошие, современные, спортивные учреждения, но очень важно, чтоб там работали, действительно, настоящие профессионалы.
Немаловажным фактором является и то, что надо морально, конечно, поддерживать и наших спортсменов, и тех тренеров, которые работают в учреждениях физкультуры и спорта на территории города. Для этого в 2011 году вышла в свет книга «Созвездие ивановского спорта», автор Альберт Скобцов, и началась работа по созданию музея ивановского спорта. Я думаю, что эта работа тоже будет нами продолжена.
В заключении хотелось бы отметить, что, только объединив все усилия и федеральных, и региональных, и местных властей, мы сможем выйти на нормальные показатели по обеспеченности  спортивными сооружениями нашего города. Надеюсь, что реализация и принятие сегодня программы станет мощным фактором, который позволит нам выполнить поставленные задачи.
Спасибо.
