ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА  13  СЕНТЯБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО - 3.

В 15-52 на нерегулируемом перекрестке Загородное шоссе – поворот на п.Подвязновский (у д.40 по ул.2-я Горинская) /Советский р-н/ водитель 1979 г.р., управляя а/м Лада Калина в а/о при повороте налево со второстепенной дороги, совершил столкновение с движущимся слева по главной а/м Лада Калина под управлением водителя 1983 г.р., после чего а/м Лада Калина совершила столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Шкода Фабия под управлением водителя 1979 г.р., после чего а/м Шкода Фабия совершила столкновение с движущимся в попутном направлении сзади а/м Мицубиси Аутлендер под управлением водителя  1968 г.р. В результате ДТП пассажир а/м Лада Калина 1980 г.р., с ЗЧМТ,СГМ и ушибом правого предплечья доставлена в медицинское учреждение.

В 21-05 на регулируемом перекрестке ул.Некрасова – ул.Радищева /Фрунзенский р-н/ водитель 1994 г.р., управляя а/м Хендэ Акцент совершила наезд на стоящий в попутном направлении спереди на запрещающий сигнал светофора а/м Тойота Таун Эйс под управлением водителя  1976г.р. В результате ДТП: 1.пассажир а/м Тойота 1972 г.р., с ЗЧМТ,СГМ доставлена в медицинское учреждение; 2. Водитель Хендэ Акцент, с ушибами и порезами лица, после оказания мед.помощи, оставлена на месте ДТП.


В 21-25 на нерегулируемом перекрестке ул.11-Проезд – ул.4-я Меланжевая /Советский р-н/ водитель  1992 г.р., управляя а/м Рено Логан, при повороте налево, совершил столкновение с движущимся слева по главной дороге и поворачивающим направо а/м Лада Веста под управлением водителя 1974 г.р. В результате ДТП пассажир а/м Лада 1973 г.р., с ушибом правой кисти и левой голени, после оказания мед.помощи, оставлена на месте. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 13.09.2020г.) –13 .
ЕВРОПРОТОКОЛ –5.
КРАЖИ УГОНЫ –0
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 102, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 8
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами –1
Нетрезвые водители - 4
