ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 14 МАРТА 2020 ГОДА
ИВАНОВО -3.

 В 18-00 на ул.Шубиных-2 /Ленинский р-н/  водитель 1986 г.р., управляя автобусом Ситроен совершил наезд на переходившего проезжую часть слева направо вне пешеходного перехода пешехода 2003 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, ссадинами тела доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 19-20 на регулируемом перекрестке ул.Б.Воробьевская-ул.Ивановская /Фрунзенский р-н/ неустановленный водитель управляя неустановленным а/м совершил наезд на переходившего проезжую часть по пешеходному переходу справа налево пешехода 1966 г.р., которая с переломом левой стопы, ушибами левого колена и плеча доставлена в медицинское учреждение. 

В 22-40 на регулируемом перекрестке ул. Лежневская - ул. Типографская /Фрунзенский р-н/ водитель 1998 г.р., управляя а/м ДЭУ Нексия при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении по полосе предназначенной для маршрутных транспортных средств а/м Фольксваген Поло под управлением водителя 1998 г.р. В результате ДТП пассажиры а/м Фольксваген: 1. 1981 г.р., с переломом левого плеча доставлена в медицинское учреждение; 2. 2007 г.р., с ушибом головы доставлена в медицинское учреждение; 3. 2016 г.р., с ушибом головы доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 14.03.2020г.) –21.
ЕВРОПРОТОКОЛ –7.
КРАЖИ УГОНЫ – 0. 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 163, из них:

Детские удерживающие устройства – 2
Ремни безопасности – 18
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители - 4
