ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 16 ОКТЯБРЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО 3 – 0 – 4.

В 10-20 на ул.Куконковых-104 /Ленинский р-н/ водитель 1957 г.р., управляя а/м ВАЗ-21703 при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Хендай IX35 под управлением водителя 1968 г.р. В результате ДТП пассажир а/м ВАЗ 1953 г.р., с ушибами таза, шейного отдела позвоночника и грудной клетки доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.

В 16-55 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог пер.Челышева-ул.Челышева /Ленинский р-н/ водитель 1949 г.р., управляя а/м Форд Фиеста при повороте направо совершил столкновение с движущимся в попутном направлении справа а/м Мицубиси Паджеро под управлением водителя 1966 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ после оказания мед.помощи оставлен на месте ДТП. Водители трезвы. 

В 20-10 на ул.Загородное шоссе у д.8 по ул.Кинешемская /Советский р-н/ водитель 1992 г.р., управляя а/м Мицубиси Лансер совершил наезд на впереди стоящий а/м ВАЗ-21120 под управлением водителя 1989 г.р., который совершил наезд на впереди стоящий а/м Форд Фьюжн под управлением водителя 1971 г., который совершил наезд на впереди стоящий а/м Ситроен С4 под управлением водителя 1984 г.р. В результате ДТП: 1. водитель а/м Форд Фьюжн с ушибом грудной клетки доставлен в медицинское учреждение; 2.пассажир ВАЗ 1952 г.р., с ушибами грудной клетки и поясницы после оказания мед. помощи оставлен на месте ДТП.

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 16.10.2021г.) –15.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 3.

КРАЖИ, УГОНЫ
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 135, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности –18
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители – 4
