ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 19 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА
ИВАНОВО – 1.
В 20-05 у д.4 по проезду Красных Зорь /Фрунзенский р-н/ водитель 1960 г.р., управляя а/м ВАЗ-21102 не справился с управлением и совершил наезд на препятствие справа по ходу движения (бетонный забор). В результате ДТП водитель с ЗЧМТ, СГМ, ссадинами головы после осмотра оставлен на месте ДТП, после чего с места ДТП скрылся. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2.
В 10-21 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ушибом мягких тканей левой половины грудной клетки обратилась гражданка 1962 г.р., которая пояснила, что травму получила 18.12.2021г. в 19-00 у д.141В по ул. Куконковых /Ленинский р-н/ в результате падения в не установленном автобусе, при резком торможении. Проводятся мероприятия по установлению и розыску водителя и автобуса. 
В 18-53 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ, термическим ожогом правой кисти обратился гражданин 1988 г.р., который пояснил, что травму получил 19.12.2021г. на ул. 1-я Сосневская /Советский р-н/ при ДТП. Обстоятельства выясняются. Проводится проверка. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 19.12.2021г.) – 45.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 23.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0. 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 84, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности –6

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители – 5
