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Для Администрации города Иванова  поддержка системы образования – одно из приоритетных направлений  муниципальной политики. Почти 42% городского бюджета составляют расходы на образование. В денежном выражении это выглядит следующим образом: 2007 г. – 979 млн. руб., 2008 г. – 1 млрд. 120 млн. руб., 2009 г. – 1 млрд. 453 млн. руб., 2010 г. – 1 млрд. 271 млн. руб., 2011 г. – 1 млрд. 611 млн. руб. В 2012 году эта сумма составит 1 млрд. 834 млн. руб. 
Важным фактором развития муниципальной системы образования стала реализация федерального проекта модернизации системы общего образования. За последние два года образовательные учреждения города получили серьезные средства на реализацию проекта. Выделенные из бюджетов разного уровня средства позволили добиться значительных образовательных и социальных эффектов:

- созданы условия для введения во всех первых и вторых классах школ города нового федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования;
- в результате масштабных ремонтных работ изменилась инфраструктура образовательных учреждений (39% школ оборудованы медиатеками; в школах появились новые тренажерные залы; актовые залы стали отличаться современным дизайном);

- во все школы поступило современное технологическое оборудование в столовые (охват горячим питанием увеличился до 85,6% учащихся; в лицее № 33 совместно со специалистами ИГМА впервые разработаны 3 варианта меню, которые учитывают состояние здоровья школьников);

- повысилась безопасность образовательных учреждений (во всех школах восстановлено ограждение территории; в 3-х школах проводится эксперимент по функционированию «электронных проходных»);
- на качественно новый уровень выведен процесс информатизации;

- все школы получили современное компьютерное оборудование;
- сократилось с 11 до 9 человек количество учащихся на один компьютер;
- завершается подключение дошкольных образовательных учреждений к городской образовательной компьютерной сети (к 1 сентября все ДОУ будут иметь свои сайты);

- школы начинают в полном объеме использовать электронные журналы и электронные дневники; в нескольких школах города в качестве эксперимента внедряется система безналичной оплаты за питание в столовых («электронные столовые»). Все это позволит повысить информированность родителей, уровень открытости образовательных учреждений.
- создана и функционирует эффективная система дистанционного образования детей с ограниченными возможностями здоровья (25% школ используют дистанционные технологии, в том числе и в работе с одаренными детьми);
- повысилось качество знаний учащихся по результатам ЕГЭ (по 10 предметам уровень обученности выпускников ивановских школ оказался выше областных и республиканских показателей);

- произошло серьезное увеличение заработной платы учителей общеобразовательных школ, она была  доведена до средней заработной платы по экономике региона.

Есть хорошие перспективы по дальнейшему развитию сети - разрабатывается проектно-сметная документация на строительство школьного здания с дошкольным отделением на 120 мест в микрорайоне Московский.
Знаковым событием 2012 года стало начало реализации «Стратегии развития системы образования городского округа Иваново на 2012 – 2020 годы» в которой нашли отражение основные направления национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». На основе стратегии осуществляется программно-целевой подход в развитии системы образования города. Разработаны на очередные 3 года долгосрочные целевые программы «Развитие муниципальной системы образования города Иванова в 2013-2015 гг.» (предполагаемый объем финансирования - 121 917,7 тыс. руб.) и «Поддержка молодых специалистов муниципальных учреждений социальной сферы города Иванова в 2013-2015 гг.» (предполагаемый объем финансирования – 31 500,0 тыс. руб.). 
Следует отметить, что данные программы работают уже несколько лет и, несомненно, дают положительный эффект. Так, программа по привлечению в образование молодых специалистов позволила привлечь в образовательные учреждения города значительное количество молодых кадров. Только в наступающем году в школы города должно прийти более 30 выпускников вузов, а доля специалистов со стажем работы менее 5 лет составляет более 10%. Кроме того, 8 молодых специалистов получили квартиры на условиях социального найма.
Таким образом, можно сказать, что образовательная система города развивается динамично и поступательно. Вместе с тем, остается достаточно много не решенных проблем, на которых хотелось бы остановиться.
Одним из успешно реализуемых на территории городского округа проектов является проект обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в дистанционной форме. Однако после снижения с 01.01.2012. более чем на 40% норматива на одного учащегося, получающего образование в дистанционной форме, в работе муниципального Центра дистанционного образования возникли серьезные трудности, связанные с резким падением заработной платы учителей, работающих в дистанционной форме. Просим областное руководство рассмотреть возможность возвращения к старому нормативу, иначе сохранить модель дистанционного образования, которая сложилась в г. Иваново и показала свою эффективность, будет не возможно. Кроме того, с 2013 года поставки дорогостоящего оборудования, которое необходимо для дистанционного обучения не будет, как это было ранее финансироваться из федерального бюджета. Для муниципального бюджета это будут достаточно серьезные затраты. Как вариант решения вопроса – включение данной статьи расходов в разрабатываемую региональную долгосрочную целевую программу «Доступная среда», в которой город готов активно участвовать.
Развитие инклюзивного образования в городе также вызывает определенные вопросы. Дошкольными образовательными учреждениями и учреждениями дополнительного образования накоплен достаточно большой опыт социализациями детей с особыми потребностями. Школы делают по этому пути только первые шаги. Проблем здесь очень много и одна из самых серьезных – создание нормативно-правовых, материальных и кадровых условий для инклюзивного образования во всех образовательных учреждениях. Частично она решается через реализующуюся с 2012 года муниципальную программу «Создание условий для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных образовательных учреждениях города Иванова». Однако сделать в этом направлении предстоит еще очень многое, для чего необходимо объединение усилий муниципального и регионального уровня.
Еще одна проблема, о которой хотелось бы сказать – норматив финансирования на одного учащегося. Внутренние резервы управления образования и общеобразовательных учреждений по повышению заработной платы учителям исчерпаны. Обращаюсь к Правительству Ивановской области с предложением предусмотреть в бюджете на 2013 год увеличение норматива финансирования и внесение соответствующих изменений в Закон Ивановской области от 09.01.2007 № 6-ОЗ «О нормативах обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение образования». Увеличение норматива позволило бы решить проблемы сохранения положительной динамики заработной платы и приобретения учебников. Хорошо, что уже сейчас в нормативе учтена специфика не только гимназических и лицейских, но и кадетских классов. В тоже время, образовательные учреждения, имеющие какую-либо другую специфику развития (обучение детей, для которых русский язык не является родным языком, а иногда и просто не говорящих на нем) оказываются в трудной ситуации. В результате – дифференциация школ углубляется. Выходом из данного положения может быть выделение отдельного норматива для школ с ярко выраженной спецификой развития или делегирование муниципалитетам права вводить коэффициенты к нормативам из средств областной субвенции, что позволит постепенно выравнивать ситуацию и повышать качество предоставления образовательных услуг во всех учреждениях образования.
Решение данной проблемы однозначно повлияло бы на кадровую ситуацию. Особенно острую потребность школы испытывают в преподавателях иностранного языка и учителях начальной школы. В этой связи хотелось бы обратиться к Департаменту образования и Совету ректоров вузов города Иванова с предложением: при согласовании контрольных цифр приема рассмотреть возможность увеличения приема на факультет романо-германской филологии Ивановского государственно университета, а также более широкого использования практики целевого набора. А на уровне учреждений необходимо прилагать все усилия для поддержки молодых специалистов и оснащения рабочих мест учителей самым современным оборудованием. Кроме того, хотелось бы остановиться еще на одном аспекте кадрового вопроса. За последнее время резко увеличилось количество различных мониторингов, справок, отчетов которые различные инстанции запрашивают с образовательных учреждений. Количество подобных запросов колеблется от 50 до 100 в месяц. Ответ на эти бумаги отнимает значительную часть времени руководителей и педагогов, соответственно, его все меньше остается для непосредственной работы с детьми. Это, естественно, отбивает охоту к педагогической работе у молодых учителей.
В заключение своего выступления хотелось бы поблагодарить руководство области за большую поддержку, оказываемую муниципальной системе образования. Надеюсь, что совместными усилиями мы сможем добиться стабильного и поступательного движения вперед. 
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