ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 24 ИЮНЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО – 3.

В 08-50 у д. 13 ул. Сарментовой /Советский р-н./ водитель 1988 г.р., управляя а/м ВАЗ-21083 при выезде на дорогу с прилегающей территории совершил наезд на велосипедиста который двигался по обочине дороги. В результате ДТП пострадала велосипедист 1973 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, ушибом груди, и скуловой области доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы. 

В 12-30 у д.48 ул. 1-я Балинская /Фрунзенский р-н./ водитель 1988 г.р., управляя а/м Лада Гранта при выезде на дорогу с прилегающей территории совершил столкновение с движущимся по ней а/м Рено Логан под управлением водителя 1960 г.р. В результате ДТП пострадал пассажир а/м Рено 1934 г.р., которую с ЗЧМТ, СГМ, ушибом мягких тканей груди доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы. 


В 19-30 у д. 21 пер. 2-й Торфяной /Фрунзенский р-н./ водитель  2005 г.р., управляя скутером Хонда при выезде на дорогу с прилегающей территории совершила столкновение с движущимся по ней а/м Киа Рио под управлением водителя 1988 г.р. В результате водитель скутера с ушибом мягких тканей спины и копчика госпитализирована в медицинское учреждение.  
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 24.06.2020г.) –15.
ЕВРОПРОТОКОЛ –1.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 144, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности –28
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 7
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1
Нетрезвые водители - 3
