ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 26 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА
ИВАНОВО – 3.
В 07-35 на ул. Лежневская г. Иваново у д. 1 по ул. Школьная дер. Коляново водитель 1975г.р., управляя трактором Hidromek при повороте налево на зеленый сигнал светофора совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Киа Соренто под управлением водителя 1973г.р., который с поверхностной раной (царапиной) левой ушной раковины после оказания мед. помощи оставлен на месте. Водители трезвы. 
В 13-30 у д. 22/45 по ул. 6-я Южная /Ленинский р-н/ водитель 1952г.р., управляя а/м Фольксваген Гольф, при проезде нерегулируемого перекрестка равнозначных дорог (с ул. Мануильского) совершил столкновение с а/м Хендэ Санта Фе под управлением водителя 1981г.р. В результате ДТП пострадала пассажир а/м Фольксваген 1950г.р., которую с ЗЧМТ, СГМ, ушибами тканей головы, плеча и ребер справа доставлена в мед.учреждение. Водители трезвы.

В 14-00 у д. 7 по ул. Революционная /Октябрьский р-н/ водитель 1987г.р., управляя автобусом Форд Транзит, совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении а/м Фольксваген Туран под управлением водителя 1969г.р., который в результате столкновения выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Субару Импреза под управлением водителя 1989г.р. В результате ДТП пострадала пассажир автобуса Форд 1963г.р., которая с ушибом и гематомой правой голени обратилась самостоятельно в мед.учреждение. 
С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (25.02.2019г.) – 19.
КРАЖИ УГОНЫ – 1. 

В ночь на 26.02.2019г. от д. 51 по ул. Кр. Зорь /Фрунзенский р-н/ похищен а/м ВАЗ 21110 серо-зеленого цвета.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 146, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 13
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 3
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 11
Нетрезвые водители - 1
