Выступление главы Администрации г. Иванова А.С. Кузьмичева на заседании Правительства Ивановской области 29 ноября 2011 года о перспективах развития жилищного строительства на территории Иванова.




А. Кузьмичёв: Уважаемый Михаил Александрович! Уважаемые члены Правительства! Уважаемые участники заседания!  
Сегодня уже много говорили о том, что строительная отрасль является локомотивом развития экономики любого города, и я хотел бы привести несколько цифр, которые охарактеризуют развитие этой отрасли в нашем областном центре. Вот, когда сюда ехал на заседание Правительства, одна из политических партий в своем рекламном блоке говорит: «Ничего не меняется». Я просто хотел привести некоторые цифры. При красном губернаторе, коммунисте Тихонове, в городе вводилось жилья в 2005 году – 50 тыс. кв. м. Сегодня этот показатель увеличился более, чем в три раза, и сегодня город Иваново сдает 170 тыс. кв. м ежегодно. В прошлом году – 172 тыс. кв. м. Мы планирует в этом году ввести и выйти на показатель объема, превышающего 200 тыс. кв. м жилья в ближайшее время.
Хотелось бы отметить, что, действительно, администрация города регулярно формирует, предоставляет новые земельные участки для жилищного строительства. Если в 2010 году под указанные цели было представлено земельных участков 27 тыс. кв. м., то до конца 2011 года будет предоставлено не менее 30 тыс. кв. м под новое строительство.
Еще одна очень важная цифра, на которую, наверное, надо особое обратить внимание средствам массовой информации. В 2007 году у нас индивидуального жилищного строительства в городе было введено 6,5 тыс. кв. м, то в этом году, Михаил Александрович, у нас в городе будет введено 40 тыс. кв. м индивидуального жилищного строительства. Это значит, что в городе, по большому счету введено в эксплуатацию более 300 современных коттеджей – это показатель тоже развития нашей инфраструктуры, и показатель уровня жизни наших людей.
Хотелось бы отметить, что, действительно, совсем недавно мы встречались с клубом строителей, с ветеранами строителей. Они, по большому счету, все в один голос говорят о том, что город преображается, появляются новые кварталы, и, действительно, это и Новые Черемушки, и, конечно, «Огни Москвы» появляются. Самое главное, что мне хотелось бы отметить, что мы приступили к комплексу освоения земельных участков, об этом уже сегодня говорили. Допустим, микрорайон «Московский», «Новая Ильинка», и причем инвесторы, строители не просто строят, возводят новое современное, интересное для жителей города жилье, но, самое главное, они сегодня еще и вкладывают деньги в развитие инженерной инфраструктуры, и строительство объектов социальной сферы.
Впервые в нашем городе, никогда этого не было со времен советского союза, с 80-х годов, сами строители возводят, как, например, ГК СУ-155, детские сады. Мы знаем о том, что такой же детский сад планируется за счет привлечения федеральных средств, и проектно-сметная документация уже разработана, в микрорайоне «Новая Ильинка». Сегодня мы закладываем новый микрорайон «Рождественский», в котором также планируется построить современную поликлинику, детский сад. И здесь уже Владислав Эрикович поднимал вопрос о парковках, так вот в новом микрорайоне будет предусмотрена парковка на 400 – 500 машиномест, современная, многоуровневая. И я думаю, что, конечно, это показатель того, что город активно развивается, и, действительно, ведется активное жилищное строительство.
Хотелось бы отметить, конечно же, имеющиеся некоторые проблемы, Михаил Александрович. Основная (почему-то сегодня строители об этом не говорили) проблема в том, что в центре города еще есть большое количество частного, будем говорить такого ветхого жилья, и сегодня застройщики, что называется, один на один сталкиваются с ситуацией, когда им приходится, честно говоря, по спекулятивным ценам выкупать это жилье. И я думаю здесь, Николай Николаевич Натурин может привести пример, как он вдоль улицы Лежневской с боем выкупал частные владения, и, честно говоря, улица Лежневская буквально несколько лет назад – это были деревянные частные дома такого очень невзрачного вида. И сегодня, я думаю, на федеральном уровне, Михаил Александрович, необходимо, конечно, прорабатывать вопрос о том, чтобы были, действительно, рычаги рыночной оценки и возможности выкупа в центре областных городов как раз того жилья, которое сегодня уродует многие города Российской Федерации.
В этой связи хотелось бы отметить, что муниципалитет тоже участвует в развитии инженерной инфраструктуры. Наверное, мы вот провели анализ по поводу подключения систем водоснабжения к строящимся объектам. Много возникает вопросов по этому, и, значит, провели анализ. Ярославль, Кострома, Владимир. Надо отметить, что у нас подключение к системам водоотведения и водоснабжения находится примерно на таком же уровне. Но с учетом того, что город Иваново при Вашей поддержке, Михаил Александрович, выиграл получение денежных средств на реконструкцию очистных сооружений, - почти 600 млн. рублей, и, плюс, сегодня будет вводиться новая подстанция, которая обеспечивает бесперебойное и эффективное электроснабжение центра города и обеспечивает дополнительные мощности под строительство как раз жилья в центре города. Я думаю, что это большой вклад и правительства Ивановской области, и администрации города в развитие как раз перспективы строительства нашего строительного комплекса.
В заключение мне бы хотелось сказать, Михаил Александрович, что совсем недавно мы отмечали 50 лет нашей домостроительной компании. Я как историк почувствовал, что мы начинаем возрождать Ивановскую промышленную область, по одной простой причине, потому что на этот юбилей приехали руководители городов Владимира, Ярославля, Костромы, потому что единственная мощная домостроительная компания, которая сегодня работает на все эти регионы, сохранилась именно в городе Иванове благодаря ГК СУ-155. Это, действительно, очень большого стоит, потому что это 1500 рабочих мест, это налоги, которые остаются в нашей области, которые работают на будущее нашего города.
В заключение хотелось бы отметить, что администрация города будет уделять максимально большое внимание развитию инженерной инфраструктуры и поддерживать наших строителей. За этим будущее!
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