
Руководителям и сотрудникам предприятий и организаций 
о гражданской обороне!

Главный приоритет при любых чрезвычайных ситуациях (далее – ЧС) – это здоровье и безопасность людей. 
Защита населения обеспечивается проведением комплекса мероприятий, позволяющих предотвратить или уменьшить последствия опасных природных явлений, аварий, катастроф, максимально ослабить результаты воздействия оружия массового поражения, создать благоприятные условия для работы объекта, проживания и деятельности населения.
На любом объекте экономики необходима организация комплекса мер, которые нужно будет незамедлительно принять в случае возникновения ЧС. В связи с чем на объекте должен быть разработан комплекс мер по гражданской обороне с целью защиты работников объекта и населения, проживающего вблизи от него, от ЧС природного, техногенного и военного характера.
Гражданская оборона согласно Федеральному закону от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне» – это система мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

Кроме того, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.11.2000 № 841 «Об утверждении положения о подготовке населения в области гражданской обороны» организациям вменяется ряд обязанностей

Методической основой для организаций являются рекомендации по организации и проведению вводного инструктажа по гражданской обороне, утвержденные МЧС России 05.06.2018 № 2-4-71-13-8.

Кроме того, на территории Российской Федерации область защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регулируется Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Мероприятия защиты населения являются составной частью предупредительных мер и мер по ликвидации чрезвычайных ситуаций и, следовательно, выполняются как в превентивном (предупредительном), так и оперативном порядке с учетом возможных опасностей и угроз. Меры по защите населения от чрезвычайных ситуаций осуществляются органами власти, а также силами и средствами предприятий, учреждений, организаций.
Статьей 14 указанного Федерального закона определены обязанности организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
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