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1.Пояснительная записка.
1.1. Законодательная база.
Концепция развития ПКиО (далее – Концепция) разработана в соответствии с Конституцией Российской Федерации, в статье 44 которой установлено право граждан на участие в культурной жизни и пользование учреждениями культуры; Федеральным законом N 131-ФЗ, в котором в ст.16 к вопросам местного значения городского округа отнесены создание условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры, создание условий и обустройство мест массового отдыха населения.
1.2. Используемые понятия. 
В соответствии с Приложением к Приказу Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ от 25 мая 2006 г. N 229, Парк культуры и отдыха является учреждением культуры, основная деятельность которого направлена на оказание населению разносторонних услуг в сфере культуры и досуга, для достижения следующих целей:
- формирования благоприятных условий для наиболее полного удовлетворения духовных и эстетических запросов населения, культурного досуга и отдыха, укрепления здоровья, развития их социальной и творческой активности;
- обеспечения территориальной целостности природного комплекса как естественного градостроительного рубежа, создающего психологически и экологически комфортное пространство для жителей, сбережения и восстановления природных экосистем, растительного и животного мира;
- сохранения и реконструкции садово-парковой среды, лесопарковых угодий, реставрации памятников истории, совершенствования ландшафтной архитектуры. Среди основных видов деятельности выделены: создание художественных программ, проведение массовых праздников, организация фестивалей; сооружение театрально-зрелищных, досуговых, развлекательных и других объектов культурно-массового назначения; создание физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых объектов; предоставление разнообразных платных услуг, связанных со сферой культуры, отдыха и спорта.
1.3. Необходимость разработки и утверждения Концепции.
Необходимость и актуальность утверждения Концепции позволит приступить к созданию комплексного проекта, предусматривающего не только сохранение деревьев и кустарников в лесопарковой зоне, но и реконструкцию существующих инженерных систем, сооружений, благоустройство, развитие аттракционной зоны.
 Таким образом, будет обеспечено выполнение всего взаимосвязанного комплекса мероприятий для организации предоставления ивановцам и гостям города качественной, конкурентоспособной досуговой услуги – услуги парка культуры и отдыха, что позволит привлечь социальных партнеров.
2. Цели и задачи Концепции
Современный городской Парк культуры и отдыха  должен представлять собой комфортную и эстетически привлекательную рекреационную территорию, с высоким уровнем обслуживания и выполнять несколько основных задач, главные из которых следующие:
1.Пропаганда национальных традиций, общечеловеческих ценностей;
2.Создание условий для круглогодичного, полноценного отдыха и проведения разнообразного досуга, как жителей города, так и гостей областного центра;
3.Обеспечение безопасного отдыха граждан, сохранности их имущества.
4.Обеспечение отдыхающим гражданам культурного отдыха, а также всеми сопутствующими необходимыми услугами.
Инфраструктура парков культуры и отдыха
Для выполнения своей роли территории Парков культуры и отдыха должны отвечать следующим требованиям: функциональному зонированию территории, выделению различных функциональных зон, каждая из которых отвечает за ту или иную функцию парка.
Выделяются следующие функциональные зоны:
Массово-зрелищная зона – для проведения культурно массовых мероприятий. Для нее свойственны крупные масштабы в приемах композиции широкие аллеи, большие открытые площадки, играющие роль фойе на открытом воздухе и размещенные поблизости от главного входа в парк, удобные для движения отдыхающих. Зеленые насаждения в виде рядовой посадки деревьев и кустарников, газонных и цветочных партеров регулярного очертания;
Зона отдыха и прогулок - используются сложившиеся массивы, существующий пересеченный рельеф, размещение беседок, парковых сооружений с применением малых архитектурных форм. 
Прогулочные дорожки проходят по живописным местам с разнообразным пейзажем.
Зона аттракционов – располагается  поблизости от главного или одного из второстепенных входов. Размещается  на самостоятельной территории без транзитного движения и изолированно от массовых секторов. Общий характер планировочной системы большого числа игровых площадок и отдельных павильонов. Площадки разнообразны как по очертанию, так и по оформлению. В озеленении преобладают открытые лужайки, разнообразные цветущие кустарники и деревья, рассаженные свободными группами.
Зона физической культуры и спорта – открытые пространства под игровые и учебные площадки, игровые площадки массового характера, сосредоточенные на одной территории;
Хозяйственная зона – имеет удобную связь с хозяйственными и транспортными подъездами. Туалеты размещаются вдали от мест массового пребывания посетителей, и парадных участков парка. Группа административно-хозяйственных построек размещается на отдаленной территории, в границе парка, связанной с транспортными подъездами и изолированной от посещаемых участков парка, вблизи одного из второстепенных входов (если такой имеется).

Первоочередной  план действий
по дальнейшему развитию парков культуры и отдыха города Иванова

1. Ускорить изменение статуса парков с памятников природы на особо охраняемые природные территории парков культуры и отдыха.
(В соответствии с решениями Ивановского областного Совета народных депутатов от 14.07.1993 № 147 «О памятниках природы Ивановской области» и № 148 «Об установлении границ территорий с особым правовым режимом использования земель» парки культуры и отдыха города Иванова являются памятниками природы).
2. Произвести работы по монтажу наружного освещения парков.
3. Изыскать средства на наем охранных предприятий.
4. Произвести паспортизацию парков.
5. Разработать концепции парков с учетом сложившейся специализации.
6. Определить границы территорий активного отдыха.
7. Разработать проекты развития парков. 


Характеристика муниципальных парков культуры и отдыха
города Иванова

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
«Парк культуры и отдыха им. В.Я. Степанова» 

 Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Парк культуры и отдыха им. В.Я. Степанова» (далее парк) расположен по адресу: г. Иваново, ул. Смольная, 3.
Общая площадь парка составляет – 53,9 га.
Водная акватория – 14,47 га.
Земельный участок парка находится в собственности Ивановской области. Предоставлен парку на праве постоянного (бессрочного) пользования. 
Территория парка частично ограждена забором.
В настоящее время в парке функционирует 11 - электромеханических аттракционов, из них 3 находится на балансе парка. Износ плавсредств (лодки, водные велосипеды) и надувных аттракционов (батуты), за исключением горки "Волна", водного шара, водных аттракционов "Мустанг" и "Юниор" составил 100 %. 
Аттракционная техника отработала более 3-х рекомендуемых сроков эксплуатации.
Аттракционный комплект парка эксплуатируется ежегодно с 1 мая по 1 октября.
На территории парка оборудована специальная площадка для игры в пейнтбол.
Многофункциональная спортивная площадка  850 кв.м.
В июне 2012 года открыта площадка для занятий экстремальными видами спорта (скейт-парк): Skateboard (скейт-борд), inline (агрессивные ролики), BMX (велосипед), паркур-направление. Площадка разбита на 2 зоны: 
1 зона – площадка для катания на BMX-велосипедах, роликах и скейтборде для райдеров с профессиональным уровнем катания. 
2 зона - площадка для занятий паркуром.
Общая территория скейт-парка составляет 1200 кв.м.
В парке зимой функционирует лыжная трасса, которая соответствует летом тропиночной системе парка.
На территории парка  также расположены:
- лодочная  станция.
- административное здание общей пл. 200 кв.м.
- здание под кафе, общей пл. около 130 кв.м., находящееся в аренде. 
Парк телефонизирован (круглогодично), обеспечен системой тревожной охранной сигнализации, установлены камеры наблюдения в зоне аттракционной техники.
Численность персонала парка составляет 22 штатные единицы. 
Среднегодовое количество посетителей парка составляет 1 500 000 человек.

Основные проблемы развития парка культуры и отдыха:
· Отсутствие  системы освещения главной аллеи, аллеи на зону отдыха у воды и лыжной трассы.
· Ограниченность финансовых ресурсов, и как результат - слабая материально-техническая база.
· Запущенное состояние лесопарковых зон (необходима ежегодная санитарная рубка и чистка лесного массива от валежника и сухостоя, подсадка новых деревьев, формовка крон и кустарника).
· Высокий износ аттракционной техники и оборудования.
· Нехватка мощности электроэнергии, питающей аттракционы (в связи с развитием инфраструктуры парка и увеличением количества аттракционов, электроэнергии не хватает).
· Отсутствие возможности привлечения работников полиции или ЧОП, контролирующих выполнение посетителями законов о запрете распития спиртосодержащих  напитков, разжигания костров и выгула собак на территории парка.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
· Необходимость проведения ремонтно-восстановительных работ в административном здании, как выявленном памятнике культуры и культурного наследия, согласно проектно-сметной документации.
· Плохое состояние асфальтовых покрытий центральной, главной и пляжной аллей, кольцевой трассы для проведения спортивных мероприятий.
· Отсутствие твердого покрытия тропиночной сети по всей территории парка.
·  Необходимость установки газовой котельной исходя из близости расположения газовой магистрали.
· Чрезмерная удаленность административного здания от общей инфраструктуры парка (необходимость переноса административных служб в центральную часть парка (кафе "Отдых")).
· Недостаточность штатных единиц, занятых в благоустроительных и лесопарковых работах.


Основные направления действий по дальнейшему развитию парка

Парк культуры и отдыха им. В.Я. Степанова позиционируется как спортивно-развлекательный парк, в котором в течение года проходят около 120 различных мероприятий, носящих как культурный, так и спортивный характер, что позволяет основной акцент дальнейшего развития парка ставить на зоны физической культуры и спорта (план-схема зонирования  территории МБУК «Парк КиО им. В. Я. Степанова» прилагается).
Также предлагается выделить следующие зоны отдыха:
Зона № 1А.  Аттракционы. 
Площадь 4200 кв. м. 
Расположение: прилегает к улице Смольной, площади «Фонтанной», центральной аллее парка и кафе «Отдых». 
Функция: расположение комплекса детских аттракционов, детского кафе и торговых точек.
Основание для размещения: близкая расположенность ко входу в парк, наличие кабельной сети, использование возможности облагородить внешний вид парка за счет установки аттракционов, ровность ландшафта. 
Зона № 1Б. Аттракционы. 
Площадь: 3300 кв. м.
Расположение: прилегает к зимнему катку, центральной аллее парка, спортивной площадке и кафе «Отдых». 
Функция: расположение комплекса безфундаментных аттракционов.
Основание для размещения: близкая расположенность ко входу в парк и к административному зданию, использование возможности облагородить внешний вид парка за счет установки аттракционов, ровность ландшафта, отсутствие большого количества зеленых насаждений, хорошая просматриваемость для обеспечения сохранности.
Зона № 1В. Аттракционы. 
Площадь: 2700 кв. м.
Размещение: между центральной и аттракционной аллеями и зоной проведения мероприятий.
Функция: размещение экстремальных и семейных аттракционов
Основания для размещения: близкая расположенность ко входу в парк, использование возможности облагородить внешний вид парка за счет установки аттракционов, ровность ландшафта, отсутствие большого количества зеленых насаждений, хорошая просматриваемость для обеспечения сохранности.
Зона № 2. Зимний каток.
Площадь 3024 кв. м. 
Расположение: между детской площадкой, улицей Смольной, хозяйственной зоной. Прилегает к участку здания для клубной работы.
Функция: используется для обеспечения зимней культурно-спортивной программы.
Основания для размещения: ровность ландшафта, близость входа в парк и административного здания, а также здания для клубной работы, в котором осуществляется прокат спортивного инвентаря. Наличие поблизости водопровода.
Зона № 3. Хозяйственная зона.
Площадь: 3150 кв. м.
Расположение: прилегает к улице Смольной, спортивной площадке и площадке для игры в пейнтбол.
Функция: включает в себя комплекс строений дореволюционной постройки, приспособленных под административное здание парка, гараж, мастерские, котельную, площадку ремонта и  хранения аттракционов.
Основание для размещения: расположение в непосредственной близости административного здания, отгороженность от общей парковой зоны зданием котельной, близость водопровода и электричества, а также хозяйственных построек.
Зона № 4. Спортивная площадка. 
Площадь: 1024 кв. м.
Расположение: граничит с хозяйственной зоной, спортивной зоной, центральной аллеей парка и зоной аттракционов.
Функция: проведение спортивных мероприятий: организация игр и чемпионатов по стрит-болу, баскетболу, футболу и т.д.  Используется, как роллеродром и танцевальная площадка – летом, и детский каток – зимой.
Основание для размещения: близость электричества, ровность ландшафта, близость осветительных сетей, близость административного здания.
Зона № 5. Зона игры в пейнтбол. 
Площадь: 5480 кв. м.
Расположение: граничит с ул. Смольной, хозяйственной зоной и спортивной зоной. 
Функция: размещение макетов, игровых сооружений для проведения командных состязаний и игр по пейнтболу.
Основание для размещения: ровность ландшафта, необходимость возведения защитного ограждения во время игр только с одной стороны, небольшое количество зеленых насаждений, близость к дороге.
Зона № 6. Спасательная станция.
Площадь: 
Расположение: граничит с водной акваторией и пляжной зоной. 
Функция: осуществление деятельности аварийно-спасательной службы ГО и ЧС.
Зона № 7. Конно-спортивный комплекс.
Площадь: 2584 кв. м.
Расположение: вдоль улицы Смольной за помещением, отведенным под конюшню вниз по направлению к пляжу. 
Функция: размещение зданий и сооружений для содержания, выгула и тренировки животных,  а также для проведения занятий по верховой езде.
Основания для размещения: аренда здания у комитета по имуществу администрации города Иваново под конно-спортивный клуб. Относительная удаленность от прогулочных аллей, наличие поблизости электрических сетей.
Зона № 8. Зона проведения мероприятий.
Площадь: 3400 кв. м.
Расположение: между центральной и аттракционной аллеями и сценической площадкой. 
Функция: проведение народных гуляний и праздничных мероприятий для посетителей парка, выступления художественных коллективов  и проведение музыкальных выступлений на открытом воздухе.
Основания для размещения: исторически сложившееся место, наличие асфальтовой площадки, наличие электричества, близость к аттракционам и центральной части парка.
Зона № 9. Пляжная зона.
Расположение:  берег реки Уводь. Участок ограничен примыканием зеленой зоны парка к береговой зоне реки. 
Функция: обеспечение летнего и зимнего отдыха горожан: купание, катание на лодках  - летом, катание на лыжах и т.д. – зимой.
Основание для размещения: исторически сложившееся место, наличие большой песчаной плоской поверхности в непосредственной близости от реки, до самого лесного массива, наличие удобного спуска к реке.
Зона № 10. Лодочная станция.
Расположение: берег реки Уводь рядом с пляжем и спасательной станцией. 
Функция: осуществление катания на маломерных судах по реке – летом и предоставление возможности зимнего закаливания для специально подготовленных людей (моржи) – зимой.
Основание для размещения: исторически сложившееся место, 
наличие заводи в береговой линии, наличие электричества, здания для хранения необходимого инвентаря.
Зона № 11.  Скейт-парк – комплекс для занятий экстремальными видами спорта.
Площадь: 14300 кв. м.
Расположение: на аттракционной аллее, вдоль улицы Динамовской.
Функция: Предоставление молодежи, интересующейся экстремальными видами спорта, такими, как агрессивные ролики, паркур, BMX, скейтинг и др. возможности безопасных и контролируемых тренировок. Используется для организации и проведения тренировочных занятий и показательных выступлений среди молодежных сообществ и клубных формирований по экстремальным видам спорта.
Зона № 12. Летний кафетерий.
Расположение: на аттракционной аллее, рядом с комплексом для занятий экстремальными видами спорта. 
Функция: предоставление отдыхающим и тренирующимся услуг общепита и возможности культурного отдыха на природе; отдых и предоставление воды для посетителей скейтпарка. одна из функций – охрана территории скейтпарка от вандализма в ночное время.
Обоснование размещения торговых точек
Торговые точки, расположенные в зоне № 1, закрывают территорию Детского городка аттракционов от проникновения извне, препятствуют возникновению автомобильной парковки возле самого забора, огораживающего территорию парка. Торговая деятельность осуществляется круглогодично.
Обоснование размещения туалетов
Туалет № 1. Располагается между спортивной площадкой и зданием котельной. 
Туалет № 2. Располагается недалеко от беседки в районе главной аллеи. 
Установка других стационарных туалетов на территории парка не планируется, однако по мере необходимости, в местах большого скопления людей будут устанавливаться биотуалеты.


Основные направления действий по дальнейшему развитию парка:
 
1. Замена имеющихся аттракционов и установка нового аттракционного комплекса из 25 - 30 аттракционов. Установка крытого развлекательного комплекса с аттракционами, мини кинотеатрами 3D, тренажерами-симуляторами и детскими игровыми автоматами.
2. Установка бесплатной детской игровой площадки с катальными горками, лабиринтами, конструкциями для лазанья, песочницей.
3. Установка навеса над имеющейся сценической площадкой.
4. Установка нового аттракционного комплекса из 25 - 30 аттракционов. Установка крытого развлекательного комплекса с аттракционами, мини кинотеатрами 3D, тренажерами-симуляторами и детскими игровыми автоматами. Установка бесплатной детской игровой площадки с катальными горками, лабиринтами, конструкциями для лазанья, песочницей.
5. Организация зоны бытового обслуживания (туалеты, душевые, пункты продажи сувениров и т.п.).
6. Формирование дополнительной спортивной зоны (спортплощадки с раздевалками, душевыми, саунами, массажными, корты, столы для игры в настольный теннис, тир, пейнтбол, каток, скейт-парк, многофункциональная спортивная площадка, тренажерные комплексы, пункты проката спортивного инвентаря и т.п.).
7. Создание освещенной  горнолыжной трассы с устройством бугельного подъемника и пунктом проката спортивного инвентаря.
8. Создание искусственной трассы с бугельным подъемником для круглогодичного катания на сноубордах и сноутьюбах. В летнее время может использоваться и для катания на горных лыжах.
9. Организация зоны тихого отдыха (установка зеленых беседок, формирование освещенных прогулочных аллей летом, зимой прогулочной лыжной трассы, формирование тропиночной сети  для терренкура).
10. Создание Русского подворья – имитации жизни русского деревенского двора с домашними животными, садом и огородом. Своеобразный уголок русской культуры с приготовлением еды в русской печке, музеем быта, фольклорным ансамблем, школой верховой езды, контактным зоопарком домашних животных (от собаки и кошки до коровы), занимательными экскурсиями по огороду и саду.
11. Благоустройство зоны отдыха у воды (создание бассейнов, установка водных аттракционов, солярия, обновление лодочной станции – приобретение лодок и катамаранов, благоустройство пирса и прилегающей территории), формирование песчаного пляжа, оборудованного  кабинками для переодевания, зонтами, навесами и шезлонгами с предоставлением платных услуг по прокату инвентаря).
12. Размещение летних кафе, расположенных точечно на территории парка.
13. Устройство парковки.
14. Перенос административных служб в центральную часть парка (кафе "отдых"), выделение хозяйственной зоны (мастерские, склады, контора и т.п.).
15. Очистка лесного массива от поваленных, аварийных и сухостойных деревьев и кустарника. Подсадка и формовка деревьев и кустарников, формирование клумб и альпийских горок, установка фонтанов. 
16.  Парк необходимо радиофицировать, обеспечить видеонаблюдение на всей территории парка с выходом на пост полиции, и телефонизировать, установив 3 телефона-автомата для связи с экстренной службой помощи.
17. Для сохранности имущества, создания атмосферы свободы и защищенности для посетителей парк необходимо заменить существующее ограждение парка единообразной оградой типа "решетка летнего сада", требовать от посетителей четкого соблюдения режима посещения места отдыха, а также обеспечить круглосуточное постоянное патрулирование территории парка сотрудниками полиции и ЧОП. 
18. Для полноценной работы парка необходимо увеличение штатных единиц: дворников, садово-парковых рабочих, инженер по озеленению (ландшафтный дизайнер), рабочих по обслуживанию аттракционов, кассиров, культорганизаторов (руководитель кружков: танцевальный (спортивные танцы, народные танцы, восточные танцы, латиноамериканские танцы, современные танцы), вокальный (эстрадный вокал, народный вокал), художественный, ботанический, кружок моделирования), аниматоров,  инструкторов спортивного направления (пляжный волейбол, стритбол, терренкур, скейтбординг, горнолыжный спорт, пейнтбол, плавание, фигурное катание и т. д.), по 2 человека на каждое направление.
В результате реализации мероприятий, расширение и укрепление материально-технической базы увеличит приток посетителей парка. К 2017 году парк сможет перейти на полную самоокупаемость, а к 2019 году - давать значительную прибыль и самостоятельно финансировать свои программы реконструкции и развитие.



Муниципальное бюджетное учреждение культуры
«Парк культуры и отдыха им. Революции 1905 года»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Парк культуры и отдыха имени Революции 1905 года» расположен на 213 га в северо-западной части города Иванова. Является памятником природы областного значения. Создан на месте бывшего Куваевского леса.
27 мая 1930 года на митинге-Пленуме принято решение о создании на месте Куваевского леса парка культуры и отдыха имени  Революции 1905 года.
Решением Ивановского облисполкома № 574 от 5 октября 1960 года в связи с окончанием первой очереди работ по реконструкции и возможностью использования парка для организации культурного отдыха трудящихся с 1 января 1961 года открыт парк культуры и отдыха имени Революции 1905 года.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Парк культуры и отдыха им. Революции 1905 года» находится по адресу: ул. Первых Маевок
Общая площадь лесопарка   — 177,3 га
Водная акватория — 36,0 га
Территория парка не ограждена забором.
В настоящее время в парке функционирует: 7 - электромеханических аттракционов, 22 - аттракциона малых форм (веломобили, батуты), 11 - плавательных средств, 11 -  игровых автоматов.
Аттракционный комплект парка эксплуатируется ежегодно с 1 мая по 1 октября.
На территории парка расположены  4 отдельно стоящие одноэтажные здания:
Управление парка – деревянное  административное здание 82,9 м2.
Клуб парка – кирпичное здание развлекательного центра 251,2 м2  в нём 2 зала игровых автоматов, детская комната, чайная, лыжная база, кабинет сторожей с установками видеонаблюдения, котельная, технический подвал;
Лодочная станция – кирпичное здание пункта проката катамаранов 22,1 м2 эксплуатируется в летний сезон;
Конюшня – модульное здание 86 м2, обложенное кирпичом, без коммуникаций, эксплуатируется круглый год, сдано в аренду под конюшню.
На хозяйственном дворе находятся 3 хозяйственные постройки – шиферный склад, кирпичный гараж, склад-навес  для хранения угля;
Танцплощадка – плиточное покрытие 300 м2, деревянная эстрада 56 м2, высотой 1м.

Технические сооружения:
Входные ворота – 2 кирпичные оштукатуренные смальтой стеллы с металлическим орнаментом революционной тематики;
Центральная прогулочная аллея – асфальтовое покрытие 14000 м2, ограниченное бордюрным камнем, в центральной части аллеи установлен автоматический шлагбаум для ограничения проезда автотранспорта к реке;
Туалеты - 3 деревянных туалета с выгребной ямой, 2 био-туалета;
Оборудование:
Звукоусилительная трансляционная аппаратура;
комплект концертной звукоусилительной аппаратуры.
Коммуникации:
Линия электропередач и освещения ВЛ-40 2000 м,  ТП-449 находится на балансе Ивгорэлектросети;
Телефонная линия и линия интернета протяжённостью 800 м, 2 телефонные точки, 1 радиотелефон;
Автономная канализация;
Водоснабжение – артезианская скважина 22 м.
На территории парка русло реки Талки в 1949 году было расширено водохранилищем и ограничено плотиной, с северо-восточной стороны парка через реку в м. Лесное установлен  пешеходный деревянный мост.
Среднегодовое количество посетителей парка составляет 900 000 человек

Основные проблемы развития парка культуры и отдыха:
· Линия электроснабжения и освещения находится в аварийном состоянии, необходимо осуществление капитального ремонта линии.
· непривлекательность парка для инвестора по причине несовершенности условий земельных отношений.
· На центральной прогулочной аллее разрушено асфальтовое покрытие, глубина ям достигает 80 см, площадь разрушений составляет 25-30% от общей площади (4000 м2), требуется ремонт асфальтового покрытия.
· Лесной массив засорён ветровальными, наклонными и сухостойными деревьями, общий объём выбраковки 700-800 кубических метров. (Парк не имеет возможности производить  санитарную очистку леса, не имеется правовой основы и лицензии для производства таких работ. Санитарную рубку имеет право производить только специализированная организация с лицензией на производство лесорубочных  работ).
· Высокий износ аттракционной техники и оборудования.
· Недостаточность штатных единиц, занятых в благоустроительных и лесопарковых работах.
· Отсутствие ограждения территории парка.
· Несанкционированный въезд автомобилей, скутеров и мотоциклов на территорию парка.


Основные направления действий по дальнейшему развитию парка:
Для выполнения своей роли, сохранности имущества, создания атмосферы защищенности для посетителей и сотрудников,  активную аттракционную и развлекательную зону парка   необходимо обнести оградой, установить  входные  ворота  и  четкий режим посещения места отдыха, перекрыть несанкционированные въезды в парк, обеспечить охрану парка круглосуточно сотрудниками охранных предприятий.
У входа в парк на месте старого аттракционного комплекса организовать   автомобильную благоустроенную и освещённую парковку.
Парк «Революции»  по  своему  месту  расположения  в лесной зоне на берегу реки   должен   развиваться  с  учетом  рельефа  местности  как  комплексный  парк семейного отдыха и экологического туризма с разделением на следующие зоны:
1. Зона       детских       и       семейных      аттракционов (в наличии 6 аттракционов).     
Постепенный  демонтаж      существующих     и    установка   новых   современных   аттракционов, монтаж детского городка с покрытием резиновой плиткой. Ограждение и благоустройство всего комплекса, разбивка цветников, установка скамеек.
Площадь позволяет установить от 8 до 10 аттракционов.
2. Развлекательный центр (в здании расположено 11 игровых автоматов и автоматов-качалок, мини-батут, оборудованная детская комната, лыжная база на  113  комплектов, чайная).
Необходима замена старого игрового оборудования на новое,  строительство в здании туалета,  косметический ремонт малого зала.
3. Велодром (в наличии 18 веломобилей, надувной автодром).
Необходимо приобретение новых электромобилей и замена имеющихся на новые.
4. Зона   активного   спортивного    отдыха.
На территории имеется волейбольная площадка. Построена площадка под пляжный волейбол у лодочной станции, в районе аттракционов имеется площадка для настольного тенниса.
Необходимо установить ограждение под пляжный волейбол, настольный теннис.
5. Пункт проката катамаранов.
Имеется здание лодочной станции, 11 катамаранов.
Необходимо приобретение 15-20 катамаранов и других водных аттракционов.
6. Пляжная зона.
Протяжённость берега реки Талки на территории парка 3000 м,  берег крутой, дно илистое. В парке определено место купания между  лодочной и спасательной станцией общей площадью 500 м2 с песчаным дном для одновременного купания 25 человек.
Необходимо произвести благоустройство и укрепление берега, спуски к воде, ограждение купания, установка раздевалок, грибков, шезлонгов.
7. Массово-зрелищная  зона.
Для проведения культурно-массовых мероприятий и обрядовых праздников построена танцевальная площадка - 300 м2, сцена -56 м2.
Необходимо установить ограждение танцевальной площадки, приобрести игровой инвентарь для проката, установить 50 скамеек. 
8. Тропа здоровья.
Проложена вдоль аллеи. Требуется установка спортивных снарядов.
Необходимо приобретение снегохода для контроля за территорией лесопарка и прокладки лыжни.
9. Мост любви. 
Излюбленное место посещения молодожёнов и влюблённых деревянного моста через реку Талку из парка в м. Лесное.
Требуется капитальный ремонт моста, установка памятника Любви.
10. Зона тихого отдыха.
Включает в себя центральную прогулочную аллею 14000 м2, тропинки через лес к реке, смотровую площадку.
Необходим ремонт асфальтового покрытия центральной аллеи, создание лесной службы по уходу за лесопарком, осуществление дендрапроекта, установка вдоль центральной аллеи новых скамеек и урн.
В парке можно организовать экологические экскурсии.
Необходимо изменение экологического статуса парка.


11. Коммуникации.
Вдоль центральной аллеи проложена электролиния протяжённостью 2000 м. и 40 электрическими столбами. Линия электроснабжения и освещения требует капитального ремонта. Проект находится в УКС Администрации города Иванова с 2006 года.
Требуется строительство современной автономной канализации и водопровода к зданию развлекательного центра и торговым точкам.
12. Зона бытового обслуживания.
В парке имеется 2 передвижных био-туалета, 3 деревянных туалета с выгребными ямами. Установлено 15 контейнеров для сбора мусора.
Необходимо приобретение и установка 5 био-туалетов на пляже, 3 туалетов с выгребной ямой, строительство стационарного туалета в здании развлекательного центра. Нужны дополнительные средства для оплаты уборки территории лесопарка.
13. Объекты    торговли,   летние    кафе.
Имеется 1 чайная комната в здании клуба парка.
Необходима установка павильонов,  торговых  точек сезонного назначения по продаже напитков и мороженного, сувенирных лавок. Предполагается строительство кафе и ресторанов круглогодичной работы.
14. Лесная зона.
Лесопарк – это уникальный сосновый бор, состоит, в основном,  из деревьев хвойных пород возрастом 120-130 лет. Большое количество деревьев заражено раком медянки. Корневая система больных деревьев слабая, при сильном ветре корни обрываются и 35 метровые деревья падают.
Требуется санитарная чистка (рубка, уборка) 800 деревьев.     

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
«Парк культуры и отдыха «Харинка»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры  «Парк культуры и отдыха «Харинка» расположен по адресу: ул. П. Большевикова   (имеет филиал – детский городок на ул. Куконковых).
Общая площадь парка составляет – 229,9 га. 
Детский городок на ул. Куконковых – 0,9 га.
Водная акватория – 80,0 га. 
Земельный участок парка находится в собственности Ивановской области. Предоставлен парку на праве постоянного (бессрочного) пользования. 
Территория парка не ограждена забором.
В настоящее время в парке функционирует 14 электромеханических аттракционов, в филиале 13 аттракционов, плавательных средств  28.
Аттракционная техника отработала более 3-х рекомендуемых сроков эксплуатации.
Аттракционный комплект парка эксплуатируется ежегодно с 1 мая по 1 октября.
На территории парка оборудованы:
-  массово-зрелишная зона со стационарной сценой;
- детский игровой комплекс с развлекательными элементами малой формы, общей площадью 350 кв.м.
- лодочная станция;
- административное здание - 121 кв.м.;
- здание лыжной базы - 184 кв.м.
- хозяйственные постройки;
- 2 гаража.
- зона отдыха у воды, оборудованная детской площадкой.
Парк телефонизирован (круглогодично), обеспечен системой тревожной охранной, пожарной сигнализации, установлены камеры видеонаблюдения в зоне аттракционной техники.
Численность персонала парка составляет 36 штатных единицы. 
Среднегодовое количество посетителей парка составляет 1 700 000 человек.

Основные проблемы развития парка культуры и отдыха:
- непривлекательность парка для инвестора по причине не совершенности условий земельных отношений;
- отсутствие ограждения активной зоны отдыха, предотвращающей вандализм и обеспечение режима работы парка;
- отсутствие входных ворот;
- отсутствие круглосуточной охраны сотрудниками охранных предприятий;
- несанкционированные въезды в парк;
- ограниченность финансовых ресурсов и как результат - слабая материально-техническая база;
- запущенное состояние лесопарковых зон (необходима ежегодная санитарная рубка и чистка лесного массива от валежника и сухостоя, подсадка новых деревьев, формовка крон и кустарника);
- высокий износ аттракционной техники и оборудования;
- плохое состояние асфальтовых покрытий аллей;
- недостаточность штатных единиц, занятых в благоустроительных и лесопарковых работах.

Основные направления действий по дальнейшему развитию парка:
Для выполнения своей роли, сохранности имущества, создания  атмосферы защищенности для посетителей и сотрудников,  активную зону парка   необходимо обнести оградой типа решетки летнего сада, установить  входные  ворота и четкий режим посещения места отдыха, перекрыть несанкционированные въезды в парк, обеспечить охрану парка круглосуточно сотрудниками охранных предприятий.
На  начальном   этапе   необходима   разработка   единого   проекта  (или взаимосвязанных  проектов)  реконструкции систем электроснабжения, освещения и радиофикации парка, проекта ландшафтной реконструкции, изменение статуса парка.
 У входа в парк  требуется проведение работ по благоустройству парковки для автомобилей (увеличение площадки и проведение на ней освещения).
Необходимо асфальтирование центральных аллей парка, установка скамеек, урн, световых деревьев, фонарей.
Парк «Харинка»  по  своему  месту  расположения  в лесной зоне на берегу реки   должен   развиваться  с  учетом  рельефа  местности  как  комплексный  парк семейного отдыха с разделением на следующие зоны:
1. Зона детских и семейных аттракционов  предполагающая    демонтаж существующих и установку  новых современных   аттракционов   различных  видов:  катальные  зрелищные,  игровые  и  мобильные, водные.
Площадь позволяет установить от 16 до 25 аттракционов.
2. Зона      отдыха      родителей      с      детьми     (существующий детский   городок необходимо расширить  и установить дополнительные игровые и развлекательные  элементы малых форм, покрыть территорию мягким материалом).
3. Зона   активного   спортивного    отдыха  (строительство   спортивной площадки, включающей в себя различные спортивные элементы).
4. Массово - зрелищная  зона  (проведение   культурно  -  массовых мероприятий).
5. Тропа здоровья (лыжня, прогулочная зона протяженностью 3 км., требующая ремонта асфальтового покрытия и установку освещения).
6. Аллея семьи для посещения молодоженами  (установка композиции   «Аисты», «Дорожка   любви», декоративного  ограждения «Кольцо любви»,    импровизированная скамья, дерево для замков, беседка).
7.   Зона бытового обслуживания (туалеты).
8.  Объекты    торговли,   летние    кафе  (установка павильонов,  торговых  точек сезонного назначения по продаже напитков и мороженного, сувенирные лавки).
