Отчет

о работе управления социальной защиты населения 
администрации города Иванова 
за  2013 год
Управление социальной защиты населения администрации города Иванова (далее - Управление) является муниципальным казенным учреждением, наделенным правами юридического лица, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств бюджета города Иванова на основании бюджетной сметы.
 На 01.01.2014 года численность персонала – 7 человек. Специалисты Управления, замещающие муниципальные должности муниципальной службы, являются муниципальными служащими.
Работа управления в отчетном периоде была направлена на: 
последовательное повышение материального уровня жизни населения; 
улучшение состояния здоровья населения; 
повышение уровня удовлетворения социальных и духовных потребностей населения.

Решению проблем организации досуга и общения как граждан пожилого возраста, так и отдельных категорий населения города, включая и семьи, воспитывающие несовершеннолетних детей способствует проводимая специалистами Управления совместная работа с общественными объединениями:
 Ивановский городской совет ветеранов, 
 Ивановское городское общество инвалидов,
 школы долголетия «Золотая осень», 
 народного университета «Третий возраст», 
областной ассоциацией инвалидов «Надежда», 
функционального отделения «Росток»,
местные организации ВОС, ВОГ, 
спортивный клуб инвалидов  и другими, 
управлениями и комитетами социальной сферы Администрации города Иванова, со специалистами Территориального управления социальной защиты населения по городу Иванову.

Реализация в отчетном периоде мероприятий ведомственной целевой программы «Забота и поддержка» на 2013-2015 годы, утвержденной постановлением Администрации города Иванова от 14.10.2011 № 761 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Забота и поддержка»,  принятых Администрацией города Иванова на 2013 год расходных обязательств по социальной сфере  позволяет  сохранить у граждан старшего поколения жизненную активность, расширить круг общения, адаптироваться в современных условиях, создавать новые условия для развития детей с ограниченными возможностями и детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

В целях оказания адресной материальной помощи гражданам, в том числе пенсионерам и инвалидам, семьям, воспитывающим несовершеннолетних детей, имеющим доход выше величины прожиточного минимума, установленного в регионе, и оказавшимся в трудной жизненной ситуации,  в соответствии с постановлением Главы города Иванова от 28.03.2007 № 801 «Об утверждении Порядка назначения и определения размера адресной материальной помощи жителям города Иванова, находящимся в трудной жизненной ситуации» (в действующей редакции) адресную  материальную помощь согласно поданным заявлениям смогли получить  жители города и семьи, воспитывающие несовершеннолетних детей, всего 139 человек (205) на общую сумму 855,3 тыс. руб. (1 092,58 тыс. руб.).
* в скобках приведены данные аналогичного периода 2012 года

В ходе проведения ставших традиционными мероприятий (акции, конкурсы, чествования,  праздничные мероприятия Дня Победы, Международного дня семьи и защиты детей, городского конкурса «Семья года», Дня пожилых людей, Дня памяти жертв политических репрессий, Дня матери, Дня инвалидов, годовщины аварии на Чернобыльской АЭС  и другие) были вручены памятные подарки 1 955  (1 860) жителям города, в т.ч. 277 (263) ветеранам-юбилярам и долгожителям города, и продуктовые наборы 1 118  (1 388) пенсионерам   и   764 (928) семьям  с  детьми,   на  общую  сумму 1 250,49 тыс. руб. (1 139,44 тыс. руб.).
Кроме того, приобретено и распределено 12 977 (12 484) новогодних и рождественских подарков на общую сумму 1 940,0 тыс. руб. (1 753,9 тыс. руб.), а также на организацию 11 новогодних и одного рождественского представления, которые посетили 11 292 подростка, были использованы средства в сумме 345,8 тыс. руб. (317,4 тыс. руб.).

Во исполнение поручения Президента Российской Федерации и Правительства Ивановской области в 2013 году было продолжено поздравление ветеранов Великой Отечественной войны с юбилейными днями рождений персональными поздравительными открытками от Президента России.  По состоянию на 31.12.2013 конвертированные персональные поздравления  вручены  на дому 496 (265) ветеранам Великой Отечественной войны.

В очередной раз в городе проводилась акция «Дар» по оказанию адресной  помощи семьям с детьми в подготовке детей к началу учебного года: 749 (715) детей получили наборы школьно-письменных принадлежностей и 64 (70) ребенка – школьные рюкзаки, на общую сумму 191,6 тыс. руб. (180,9 тыс. руб.).


В соответствии с постановлением Администрации города Иванова от 24.01.2013 №75 «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии муниципальному унитарному предприятию «Ивановский пассажирский транспорт», осуществляющему пассажирские перевозки городским наземным транспортом общего пользования на территории города Иванова,  в целях возмещения недополученных доходов в связи  с оказанием услуг по перевозке пассажиров, имеющих право на льготу, установленную муниципальными правовыми актами города Иванова» воспользоваться правом   приобретения   ежемесячного   льготного  проездного  билета  смогли  около  1700 (3 000) школьников, учащихся и  студентов, а также более 3 700 (3 700) пенсионеров, не имеющих права на меры социальной поддержки по федеральным и региональным законам. Общая сумма средств по возмещению части (суммы) затрат транспортному предприятию по перевозке в муниципальном транспорте данных категорий граждан составила 54, 67 млн. руб. (49,13 млн. руб.).
В  учебный  период  2013  года  в   муниципальных  образовательных  учреждениях 

2 100  (2 100) детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, учащихся коррекционных классов, детей из малообеспеченных семей были обеспечены бесплатным горячим питанием на общую сумму 7,57млн. руб. (6, 96 млн. руб.).
Многодетные семьи, воспитывающие шесть  и более несовершеннолетних детей, 8 семей (53 ребенка) (8 семей, 53 ребенка) получили ежемесячные денежные выплаты (в размере 900,00 руб. на каждого ребенка) на общую  сумму 581,96 тыс. руб. (583,98 тыс. руб.). Данная мера социальной поддержки предоставлялась на основании решения Ивановской городской Думы от 04.05.2011 № 230 «Об установлении ежемесячных денежных выплат многодетным семьям, зарегистрированным на территории города Иванова, воспитывающим шесть и более несовершеннолетних детей». 
Лица, удостоенные звания «Почетный гражданин города Иванова», а также супруга (супруг) умершего почетного гражданина города Иванова, зарегистрированная (зарегистрированный) по месту постоянного жительства на территории города Иванова, не вступившая (не вступивший) в повторный брак и проживающая (проживающий) одиноко,  всего 19 чел. (18 чел.),  получили ежемесячное денежное пособие в размере 5,0 тыс. руб. на общую сумму 1 115,0 тыс. руб.  (1 015,0 тыс. руб.).
Важным направлением деятельности управления является осуществление  в соответствии с действующим законодательством назначения, перерасчета и выплаты муниципальным служащим доплат к государственным пенсиям, финансируемых из городского бюджета (решение Ивановской городской Думы от 28.05.2008 №802 «Об утверждении Положения о пенсионном обеспечении лиц, замещавших выборные муниципальные должности на постоянной основе, муниципальные должности муниципальной службы города Иванова, должности членов избирательной комиссии города Иванова на постоянной (штатной) основе» (в действующей редакции). Общая сумма доплат к государственным пенсиям, финансируемых из средств городского бюджета,  157 (139) муниципальным служащим за 2013 год составила 9,075 млн. руб. (7,91 млн. руб.).

Специалистами управления в отчетном периоде выдано:

295 (326) справок  работникам дошкольных учреждений города Иванова об отнесении их семей к категории малообеспеченных для освобождения на 50% от оплаты содержания детей в дошкольном образовательном учреждении (постановление Администрации города Иванова  от 28.04.2010 № 796 «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате содержания детей в муниципальных образовательных учреждениях,  реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования».

 64  (48) справок по установлению размера дохода  на каждого члена семьи и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими для постановки на учет в управлении жилищной политики и ипотечного кредитования, как нуждающихся в улучшении жилищных условий (в соответствии с законом Ивановской области от 17.05.2006 №50-ОЗ «О порядке ведения учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма,  и предоставления таким гражданам жилых помещений  по договорам социального найма на территории Ивановской области»).

Впервые 28 социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Иванова, получили субсидии на общую сумму 4 000,0 тыс. руб.

Приоритетным направлением деятельности Управления является организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, как фактор адресной материальной поддержки, профилактики заболеваний, безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних.

По разнарядке Департамента социальной защиты населения Ивановской области и в рамках мероприятий ведомственной целевой программы «Забота и поддержка» в 2013 году была обеспечена перевозка (туда и обратно) 3 934 (3668) детей города Иванова, состоящих на диспансерном учете в учреждениях здравоохранения и имеющих нарушения в состоянии здоровья, в санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия,  расположенные   на   территории    Ивановской   области , на  общую        сумму 
1 287,46 тыс. руб. (809,75 тыс. руб.), в том числе на оплату организации, оказывающей услуги по сопровождению автомобильной колонны с детьми машиной «Скорой медицинской помощи» - 166,44 тыс. руб.
Управлением своевременно была подготовлена необходимая информация для управления муниципального заказа Администрации города Иванова по организации открытого конкурса и котировок цен на предоставление данных транспортных услуг, были заключены муниципальные контракты с победителями открытого конкурса и запроса котировок цен, проведены необходимые организационные мероприятия с привлечением сотрудников ГИБДД и врачей станции «Скорой помощи»  по обеспечению безаварийной и безопасной перевозки детей к месту отдыха и обратно.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Ивановской области от 24.12.2012 № 120-ОЗ «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» и во исполнение постановления Правительства Ивановской области от 28.02.2013 № 80-п «О предоставлении и расходовании субсидий бюджетам муниципальных образований Ивановской области на благоустройство в 2013 году» управлением было подготовлено и заключено соглашение о предоставлении субсидии бюджету городского округа Иванова на  софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Ивановской области, возникающих в связи с осуществлением органами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения, касающихся проведения на муниципальном уровне мероприятий по ремонту муниципального помещения, г. Иваново, ул. Варенцовой, д. 17/1 (общество инвалидов), согласно перечню наказов избирателей депутатам Ивановской областной Думы, установленному  Законом Ивановской области от 14.06.2012 № 42-ОЗ «Об утверждении перечня наказов избирателей на 2013 год». Размер субсидии составил   100,00 тыс. руб. (сто тысяч рублей). Данные средства были полностью использованы Ивановской городской общественной организацией «Всероссийского общества инвалидов» (ВОИ) на ремонт муниципального помещения ул. Варенцовой, д.17/1.

На личных приемах специалистами Управления принято 4 302 (3 066) жителей города Иванова, общее количество письменных обращений граждан 289 (625). 

Оформлено 65 (33) договора (контракта) по различным вопросам деятельности Управления.

Подготовлено и исполнено 146 (135) приказов по основной деятельности Управления. 
Основным показателем эффективности проводимой работы Управления является сохранение охвата отдельных категорий граждан проводимыми мероприятиями.

В рамках обеспечения государственных социальных гарантий, делегированных на муниципальный уровень законодательством Ивановской области, а также предоставления дополнительных, установленных муниципальными правовыми актами мер социальной поддержки отдельных категорий населения города Иванова, управлением разработана и утверждена постановлением Администрации города Иванова от 30.10.2013 № 2366 муниципальная программа «Забота и поддержка» на 2014-2018 годы.
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