Пояснительная  записка

к проекту постановления  Администрации города Иванова

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства в случае, если маршрут или часть маршрута тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам местного значения городского округа Иваново и не проходят по автомобильным дорогам федерального, регионального или межмуниципального значения, участкам таких дорог»

Данное постановление выпускается в целях реализации Администрацией города Иванова полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, предусмотренных статьей 13 Федерального закона  от  08.11.2007  № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Необходимость принятия данного правового акта обусловлена требованиями Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Последствием принятия правового акта является возможность реализации прав граждан и юридических лиц на получение качественной муниципальной услуги.
Опубликование правового акта необходимо с целью ознакомления всех заинтересованных лиц.

В связи со вступлением в силу данного правового акта, принятие, изменение или признание утратившими силу нормативно – правовых актов Администрации города Иванова не потребуется. 

Проект размещен на сайте Администрации города Иванова для общественного обсуждения 20.11.2018. 
Проводится оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов в отношении проекта.

В результате принятия настоящего правового акта привлечения дополнительных бюджетных средств не потребуется.
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