[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту постановления Администрации города Иванова «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Передача принадлежащего гражданам на праве собственности жилого помещения в собственность 
городского округа Иваново»

1. Обоснование необходимости принятия правового акта.
Статьей 9.1 Закона РФ от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» предусмотрено, что граждане, приватизировавшие жилые помещения, являющиеся для них единственным местом постоянного проживания, вправе передать принадлежащие им на праве собственности и свободные от обязательств жилые помещения в государственную или муниципальную собственность, а соответствующие органы исполнительной власти, органы местного самоуправления или уполномоченные ими лица обязаны принять их в собственность и заключить договоры социального найма этих жилых помещений с этими гражданами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления соответствующих муниципальных образований.
Согласно пункту 45 Перечня типовых государственных и муниципальных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, государственными учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями, а также органами местного самоуправления, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.09.2019 № 2113-р, к типовым государственным и муниципальным услугам относится передача принадлежащего гражданам на праве собственности жилого помещения в государственную или муниципальную собственность.
2. Цели и задачи принятия правового акта.
Рассматриваемое постановление Администрации города Иванова разработано в целях реализации статьи 9.1 Закона РФ от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», исполнения пункта 45 Перечня типовых государственных и муниципальных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, государственными учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями, а также органами местного самоуправления, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.09.2019 № 2113-р, повышения качества и доступности предоставляемых муниципальных услуг, а также реализации права граждан на обращение в органы местного самоуправления и повышения качества рассмотрения таких обращений в Администрации города Иванова и ее структурных подразделениях.
3. Общая характеристика и основные положения проекта правового акта.
Рассматриваемым постановлением Администрации города Иванова предлагается утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Передача принадлежащего гражданам на праве собственности жилого помещения в собственность городского округа Иваново», который устанавливает требования к предоставлению муниципальной услуги, определяет сроки и последовательность действий (административные процедуры) при рассмотрении обращений граждан.
4. Анализ возможных последствий в результате принятия правового акта.
В результате принятия данного правового акта будет утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги, оказание которой отнесено к типовым услугам, предусмотренным Перечнем.
5. Указание на отсутствие необходимости проведения оценки регулирующего воздействия проекта правового акта.
В рамках проведения предварительной оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации города Иванова в соответствии с пунктами 1.3, 2.4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова, утвержденного постановлением Администрации города Иванова от 10.04.2015 № 825, в специализированном разделе по вопросам оценки регулирующего воздействия официального сайта Администрации города Иванова в сети Интернет было размещено уведомление о подготовке проекта нормативного правового акта. Предложений в связи с размещением указанного уведомления не поступало.
По итогам проведения предварительной оценки регулирующего воздействия рассматриваемого проекта постановления Администрации города Иванова установлено, что проект муниципального правового акта не вводит избыточных обязанностей, запретов и ограничений, не способствует возникновению необоснованных расходов для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
6. Результаты независимой экспертизы, проведенной в рамках исполнения требований Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Рассматриваемый проект постановления Администрации города Иванова был размещен на официальном сайте Администрации города Иванова для проведения независимой экспертизы в рамках исполнения требований Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
В течение пятнадцати дней со дня размещения проекта постановления Администрации города Иванова предложений и замечаний по проекту не поступало.
7. Финансово-экономическое обоснование принятия правового акта.
Для реализации проекта постановления Администрации города Иванова дополнительного финансирования не требуется.
8. Обоснование необходимости опубликования или размещения правового акта   на официальном сайте.
В связи с тем, что рассматриваемым постановлением Администрации города Иванова утверждается административный регламент, определяющий порядок обращения граждан за оказанием муниципальной услуги, постановление Администрации города Иванова подлежит опубликованию в сборнике «Правовой вестник города Иванова» и размещению на официальном сайте Администрации города Иванова в сети Интернет.
9. Акты, подлежащие признанию утратившими силу, изменению либо принятию в связи со вступлением в силу правового акта.
Издание рассматриваемого постановления Администрации города Иванова не повлечет за собой внесение изменений в иные муниципальные правовые акты города Иванова, а также их отмену.
10. Информация о необходимости возложения контроля за исполнением правового акта.
Возложение контроля за исполнением постановления Администрации города Иванова требуется.
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