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Сравнительный анализ 
промежуточных итогов реализации Стратегии и ожидаемых конечных результатов и анализ проблем, препятствующих достижению стратегических целей, причин ухудшения значений показателей
	
I. Стратегическое направление № 1 «Инвестиционная стратегия и инновационная сфера городского округа Иванова»

Инвестиции
За 2015 год объем инвестиций составил 6,9 млрд. руб., или 52,9 % к уровню 2014 года в сопоставимых ценах. Снижение показателя обусловлено общей экономической ситуацией, дефицитом кредитных ресурсов, нестабильностью курса рубля, в связи, с чем часть инвестиционных проектов была приостановлена. 
В периоде, прогнозируемом до 2019 года, на фоне стабилизации курса рубля, а также с возрастанием уверенности инвесторов в снижении рисков, связанных с кредитованием, ожидается, что объем инвестиций в основной капитал будет иметь тенденцию к постепенному росту и сложится в размере 7,3 млрд. руб. В соответствии со Стратегией к 2020 году объем инвестиций в основной капитал прогнозировался на уровне 11,3 млрд. руб. Однако, исходя из сложившейся экономической ситуации, основываясь на данных Ивановостат за 2015 год и 1 квартал 2016 года по объему инвестиций можно сделать вывод, что запланированного к 2020 году уровня показатель не достигнет.
Основные мероприятия инвестиционной стратегии в соответствии с Планом предусмотрены, начиная с 2016 года. 

Инновационное развитие
Иваново располагает необходимым инновационным потенциалом для формирования эффективной инновационно ориентированной экономики. Инновационная деятельность предполагает целый комплекс научных, технологических, организационных, финансовых и коммерческих мероприятий, и именно в своей совокупности они приводят к инновациям. В настоящее время число инновационно активных предприятий в городе Иванове сравнительно невелико. Одновременно с тем, в 2015 году наблюдается рост изобретательной активности, число отечественных патентных заявок на изобретения, поданных в расчете на 10 тыс. чел. населения составило 7,6 ед. Показатель, запланированный к 2020 году (2,8 ед.), перевыполнен более чем в 2,7 раза.  
Одним из факторов, сдерживающих развитие инновационной сферы, является неразвитость инновационной инфраструктуры, включая механизмы финансирования инновационных проектов. В связи с этим приоритетом Администрации города Иванова является расширение грантовой поддержки исследовательских коллективов города по важнейшим научно-технологическим направлениям.
С этой целью, опираясь на Стратегию развития городского округа, в 2015 году в рамках первого стратегического направления в соответствии с Планом была разработана новая муниципальная программа «Развитие инвестиционной деятельности и инновационной сферы в городе Иванове» (далее – Программа) со сроком реализации 2016-2020 гг. и общим объемом финансирования 45,4 млн. руб. 
В рамках Программы c целью поддержки организаций, осуществляющих научные разработки, планируется предоставление грантов в сумме до 500 тыс. руб. (объем средств, предусмотренных на мероприятие в 2016 году – 2 млн. руб., всего на срок реализации Программы – 10,0 млн. руб.). Приоритетными сферами научных разработок, на которые могут быть направлены гранты, являются жилищно-коммунальное хозяйство, дорожное хозяйство, охрана окружающей среды, создание наукоемких текстильных материалов, текстильного оборудования и машин, химических и вспомогательных материалов.

II. 	Стратегическое направление № 2 «Формирование условий для динамичного и устойчивого экономического роста, качественного улучшения инфраструктуры городской среды»

Промышленность 
Влияние финансово-экономического кризиса негативно сказалось на развитии реального сектора экономики в городском округе Иваново. В 2015 году индекс промышленного производства (далее – ИПП) составил 87,4%. С учетом фактических статистических показателей за 1 квартал 2016 года, данных ряда промышленных организаций областного центра, 2016 год может стать переломным для промышленности города, в прогнозируемом периоде ожидается положительная динамика ИПП, который к 2020 году составит 103,0%.
Положительная динамика в 2015 году была достигнута в следующих отраслях:
- производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования – 127,7%;
- текстильное и швейное производство – 125,8%;
- производство пищевых продуктов (включая напитки) и табака – 117,0%;
- химическое производство – 114,4%;
- производство машин и оборудования – 105,7%.
Снижение показателей произошло в таких отраслях:
- производство резиновых и пластмассовых изделий – на 15,5%;
- производство прочих неметаллических минеральных продуктов – на 19,9%;
- производство транспортных средств и оборудования – на 65,9%;
- целлюлозно-бумажное производство, издательская и полиграфическая деятельность – на 11,5%.
Следует отметить, что в 2015 году индекс производства (далее – ИП) в текстильном и швейном производстве составил 108,3%, что на 7,1 п.п. выше уровня, запланированного к 2020 году. Рост показателя в значительной степени связан с включением Ивановостат в отчетность данных организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства,  ООО НПФ «Фабитекс» и ЗАО «Одежда и Мода». 
Кроме того, увеличение показателей отгрузки продукции в 2015 году показали следующие предприятия легкой промышленности:
- ОАО «Полет» Ивановский парашютный завод (на 22,0%);
- ООО «Прогресс» (на 19,5%);
- ООО ТК «Красная Талка» (на 16,0%);
- ЗАО «Одежда и Мода» (на 3,5%).
В металлургическом производстве и производстве готовых металлических изделий ИП в 2015 году составил 78,3%, что в первую очередь обусловлено высоким уровнем инфляции, сложившимся в данной отрасли (индекс дефлятор – 126,7%). Данный вид производства представлен в областном центре организациями: ОАО «Завод им. 
Г.К. Королева», ОАО «ПСК», ЗАО «Железобетон», МУП «САЖХ города Иванова» и др. Исходя из фактических статистических показателей 1 квартала 2016 года, ожидается, что запланированный к 2020 году индекс производства (104,8%) будет достигнут.
В  производстве машин и оборудования в 2015 году ИП составил 91,1%. Значительную долю в данном производстве занимают Машиностроительная группа КРАНЭКС (компания по производству гусеничных гидравлических экскаваторов) и ООО «Профессионал» (организация по производству  навесного рабочего оборудования  и  запасных частей к дорожно-строительной технике). МГ КРАНЭКС планирует ежегодное увеличение показателей отгрузки продукции,  в 2017-2018 гг. запланирована реализация 2 инвестиционных проектов на сумму более 500 млн. руб. ООО «Профессионал» в отчетном году увеличило объем производства в 3,3 раза в сравнении с 2010 годом. По итогам 2015 года открыто 9 новых складов и региональных представительств, завершено строительство 2 новых производственных цехов площадью 5,7 тыс. кв. м. На основании планируемого увеличения объёмов отгрузки продукции организациями города в данной отрасли, ожидается, что запланированный к 2020 году индекс производства (102,0%) будет достигнут.
В производстве электрооборудования, электронного и оптического оборудования ИП в 2015 году составил 107,3%, что на 4,8 п.п. выше уровня, запланированного к 2020 году. В данной отрасли осуществляют деятельность организации: ООО «Ивановский завод светотехники «Электро», Ивановский филиал ОАО «Воентелеком» – 733 Центральный ремонтный завод средств связи, ООО «Нейрософт», ООО «Завод испытательных приборов» и др. 
По производству транспортных средств и оборудования ИП в 2015 году составил 29,3%, что в значительной степени связано с производственной деятельностью ОАО «Автокран». В целях стабилизации ситуации на предприятии руководством завода проводились мероприятия по поиску инвесторов и заказчиков на изготовление кранов по давальческой схеме, заключено соглашение о направлении совместных усилий кредиторов и других заинтересованных сторон на возобновление производства автокранов и крановых установок на производственных площадях ОАО «Автокран». Целью реализации соглашения является запуск и организация производства крановой техники с последующим ростом объемов выпускающей продукции.
За счет мероприятий по стабилизации работы ОАО «Автокран», планируемого роста объема оказанных услуг ОАО «308 Авиационный ремонтный завод» ожидается, что запланированный к 2020 году индекс производства (104,6%) будет достигнут.
Основные мероприятия в сфере содействия развитию промышленности в соответствии с Планом предусмотрены, начиная с 2016 года. 

Городское хозяйство и эффективное управление
Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год в сфере городского хозяйства и эффективного управления, выполнены, в том числе в рамках реализации муниципальных программ города Иванова.
Стратегией в сфере городского хозяйства и эффективного управления предусмотрены индикаторы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства, развития информатизации и качества муниципальных услуг. Следует отметить, что в 2015 году достигнуты целевые показатели 2020 года:
- площадь покрытия широкополосным доступом в Интернет (свыше 1 Мбит/с) от общей площади города – 100,0%;
- оснащенность компьютерами муниципальных служащих на 100 чел. – 100 ед.;
	- площадь города, на которой ведется мониторинг качества уборки – 100,0%;
- количество посещений для получения муниципальной услуги – 1,9 раза;
- удовлетворенность населения качеством предоставления муниципальных услуг – 94,9%.
Ожидается, что целевые индикаторы, запланированные к 2020 году, будут достигнуты.

Бюджетная политика города Иванова
В целях эффективного управления муниципальными финансами в 2015 году продолжено решение следующих приоритетных задач:
1. Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы города Иванова за счет укрепления доходной части и обеспечения поступления доходов в бюджет города, формирования бюджета города Иванова на программной основе.
2. Концентрация финансовых ресурсов на приоритетных направлениях расходования бюджетных средств.
3. Обеспечение снижения долговой нагрузки на бюджет города.
4. Совершенствование финансовых механизмов оказания муниципальных услуг и работ.
5. Применение информационных и телекоммуникационных технологий в сфере управления муниципальными финансами.
Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год в сфере бюджетной политики, выполнены. Целевые индикаторы в Стратегии по этому направлению не предусмотрены. 

Развитие туризма
Мероприятия по развитию туризма предусмотрены Планом, начиная с 2016 года. Реализация мероприятия «Разработка бренда городского округа Иваново и концепции его продвижения» перенесена с 2015 года на 2016-2017 гг. в соответствии с планом мероприятий формированию дорожной карты по подготовке к празднованию 150-летия Дня города Иванова.

Потребительский рынок товаров и услуг
По данным Ивановостат оборот розничной торговли по полному кругу организаций за 2015 год сложился в размере 82,2 млрд. руб., или 103,4% к уровню 2014 года (89,3% в сопоставимых ценах); по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (без организаций с численностью менее 15 чел.) – 31,2 млрд. руб., 114,4% к уровню 2015 года. Динамика показателя обусловлена высоким уровнем инфляции и одновременно ограничена рядом сдерживающих факторов. Прежде всего, это снижение потребительской уверенности населения, замедление роста потребительского кредита и низкий потенциал дальнейшего снижения нормы сбережений, снижение темпа роста реальных располагаемых денежных доходов населения.
Стационарная торговая сеть города в 2015 году увеличилась на 19 объектов и включила в себя 2039 магазинов, обеспеченность торговыми площадями по городу составила 106,0% от нормативного показателя, в среднем на 1000 жителей областного центра приходится 1495,3 кв.м торговой площади при расчетной норме 1410 кв.м. 
Платные услуги в 2015 году оказывались 1190 организациями, наблюдался рост объема платных услуг, который сложился в размере 15,9 млрд. руб.
Мероприятия по оптимизации размещения розничной торговой сети, предприятий общественного питания и бытового обслуживания населения для ликвидации диспропорции в размещении объектов потребительского рынка предусмотрены Планом, начиная с 2016 года. Ожидается, что индикаторы в сфере потребительского рынка товаров и услуг, запланированные к 2020 году, будут достигнуты.

Малое и среднее предпринимательство
По итогам 2015 года  количество малых и средних организаций в областном центре составило 14,75 тыс. ед. с оборотом 204,1 млрд. руб. Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), занятых на малых и средних предприятиях в 2015 году составила 79,9 тыс. чел.[footnoteRef:1] [1:  показатели носят расчетный характер] 

Основными факторами, повлиявшими в 2015 году на уменьшение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, являлись сложная экономическая ситуация, уменьшение реальных доходов населения, снижение спроса, ухудшение конкурентных позиций, рост цен на произведенную продукцию, сырье и материалы, финансовый дефицит. В условиях сложившейся экономической ситуации кредиты стали менее доступны, большая часть финансовых организаций ужесточила требования к заемщикам и повысила процентные ставки.
  Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год по развитию малого и среднего предпринимательства, выполнены. Принимая во внимание, что малый и средний бизнес является наиболее мобильным  и гибким в предпринимательской деятельности, в прогнозируемом периоде ожидается достижение показателей по количеству и обороту малых и средних предприятий, показатель среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых на малых и средних предприятиях к 2020 году прогнозируется со сдержанной положительной динамикой и составит 80,1 тыс. чел. 

Ш. Стратегическое направление № 3 «Совершенствование и развитие человеческого капитала. Новая социальная политика»

Демография
По уточненным данным Ивановостат по состоянию на 01.01.2016 численность населения города Иванова составила 408,0 тыс. чел., сократившись за год на 0,3%. Среднегодовая численность за 2015 год составила 408,66 тыс. чел.,  или 99,85 % к 2014 году.
В 2015 году в областном центре родилось 4805 чел., 104,4% к уровню 2014 года, умерло 5857 чел., 97,5% к уровню 2014 года, в том числе умерших до года 17 детей, что на 32,0% ниже уровня 2014 года. Уровень смертности превышает уровень рождаемости в 1,2 раза (в 2014 году – в 1,3 раза). Естественная убыль населения составила 1052 чел., что на 25,1% или на 353 чел. ниже уровня 2014 года. Снижение численности населения происходит из-за изменения возрастной структуры и старения населения.  Кроме того, если ранее сохраняющаяся естественная убыль населения полностью компенсировалась за счет мигрантов, прибывших в город Иваново, то в течение 2015 года наблюдался их отток (-208 чел.). 
По итогам 2015 года основные демографические показатели в пересчете на 1000 чел. населения выглядят следующим образом (промилле): коэффициент рождаемости составил 11,76, смертности – 14,33, естественная убыль – 2,57, миграционный отток – 0,51, коэффициент младенческой смертности (на 1000 родившихся) – 3,6. 
В прогнозном периоде за счет реализации комплекса мероприятий по стимулированию рождаемости ожидается рост рождаемости, который в то же время будет сдерживаться изменениями в структуре населения (сокращением числа женщин репродуктивного возраста, тенденцией  откладывания рождения первого ребенка на более поздний период). Ожидается, что к 2020 году коэффициент рождаемости приблизится к уровню, запланированному в Стратегии (12,08), и составит 12,04 промилле на 1000 чел. населения. 
Проводимые мероприятия в сфере здравоохранения, в том числе своевременное выявление хронических заболеваний и факторов риска развития хронических неинфекционных заболеваний, принятие мер по улучшению доступности и повышению качества оказания медицинской помощи гражданам, формирование мотивации для ведения здорового образа жизни, позволяют сдерживать уровень смертности населения. Ожидается, что коэффициент смертности к 2020 году будет выше запланированного в соответствии со Стратегией (13,45) и составит 14,29 промилле на 1000 чел. населения.
В перспективе до 2020 года за счет роста рождаемости и снижения смертности ожидается замедление темпов естественной убыли населения. 
С учетом реализации мер государственной миграционной политики, направленных на повышение миграционной привлекательности РФ, в прогнозном периоде ожидается положительное сальдо миграции, однако его значение ввиду сокращения миграционных потоков будет ниже, запланированного Стратегией (к 2020 году коэффициент миграционного прироста составит 2,34 промилле на 1000 чел. населения), в первую очередь за счет привлечения на постоянное место жительства соотечественников из-за рубежа, квалифицированных иностранных специалистов, в том числе молодежи. Также к притоку мигрантов приведет улучшение ситуации на рынке труда. Ожидается, что за счет миграционных потоков будет компенсироваться часть убыли населения, однако это не позволит среднегодовой численности населения достичь уровня, предусмотренного в Стратегии (410,01 тыс. чел.) и составит 405,48 тыс. чел.
Доля трудоспособного населения в трудоспособном возрасте к среднегодовой численности населения в 2015 году составила 57,4%. С учетом демографических процессов, наблюдаемых по области в целом, а именно сокращение численности населения в трудоспособном возрасте, в связи с увеличением доли граждан пенсионного возраста и вступлением в трудоспособный возраст поколения людей, рожденного в начале 90-х годов (самого малочисленного за послевоенный период) до 2020 года из-за изменения возрастной структуры и старения населения достижение целевого индикатора Стратегии (62%) возможно только при проведении политики, направленной на закрепление молодых кадров в городе (доступное жилье, высокооплачиваемая работа и т.д.).

Социальный достаток населения, рынок труда
В условиях сложной экономической ситуации с начала 2015 года регистрируемый рынок труда областного центра характеризовался увеличением числа безработных граждан с одновременным сокращением числа вакансий, предлагаемых работодателями в ОГКУ «Центр занятости населения города Иванова», ростом уровня безработицы и коэффициента напряженности, введением  режима неполного рабочего времени (простоя) в ряде организаций, сокращением численности работников организаций областного центра. 
Уровень безработицы за 2015 год увеличился с 0,4% до 0,7%. Численность безработных выросла с 1010 до 1681 чел., или на 66,4%. Основной причиной роста безработицы стало снижение спроса со стороны работодателей на трудовые ресурсы.  Заявленная работодателями потребность в кадрах уменьшилась с 5987 ед. до 2607 ед., сократившись за год на 43,5%, что привело к росту показателя коэффициента напряженности на территориальном рынке труда с 0,2 до 0,8 чел. на одну вакансию.
В целях нивелирования отрицательных последствий увольнения рабочей силы  в областном центре реализовывалась государственная программа Ивановской области  «Содействие занятости населения Ивановской области», целью которой является содействие в реализации прав граждан на безопасный и здоровый труд, полную, продуктивную занятость и обеспечение социальной защиты от безработицы. В 2015 году по г.о. Иваново 100% выполнение контрольных показателей. 
В прогнозном периоде, начиная с 2017 года, ожидается, что ситуация на рынке труда будет улучшаться, к концу 2019 уровень безработицы вернется на докризисный уровень и составит 0,47% (в 2012-2014 гг. – уровень безработицы составлял 0,5-0,4%), к концу 2020 года возможно снижение уровня безработицы до уровня целевого индикатора 0,2%. 
Несмотря на сложную ситуацию на рынке труда, тенденция изменения размера средней номинальной заработной платы положительная. Среднемесячная заработная плата работников в 2015 году сложилась в размере 23446,15 руб. или 101,0% к уровню 2014 года. 
Ожидаемое с 01.07.2016 увеличение размера минимального размера оплаты труда до 7500 рублей (на 21%), положительно отразится на уровне заработной платы. По оценке 2016 года прогнозируется увеличение средней заработной платы по сравнению с 2015 годом на 3,5%. В дальнейшем благодаря реализации мер по повышению уровня жизни населения ожидается умеренная тенденция увеличения номинальной начисленной заработной платы, которая к 2020 году составит 30215,8 руб., превысив целевой индикатор на 0,2%.

Социальное развитие территории (образование, культура, физическая культура и спорт, молодежная политика, социальная защита) 
В целях создания комфортной социальной среды для всех категорий горожан посредством предоставления качественных и доступных социальных услуг.
Сфера образования выступает в качестве одной из основных отраслей, призванных обеспечивать высокое качество жизни населения. Одним из основных принципов муниципальной политики в области образования в 2015 году являлось создание условий для получения доступного качественного образования современного уровня, а также: 
- создание дополнительных мест в дошкольных учреждениях за счёт строительства, реконструкции зданий и эффективного использования площадей в действующих дошкольных учреждениях;
- развитие вариативных форм дошкольного образования: групп кратковременного пребывания, физкультурно-оздоровительных центров, домашних детских садов, семейных групп и т.д.;
- создание современных условий для реализации государственных образовательных стандартов;
- преодоление дифференциации школ по качеству образования;
- расширение спектра образовательных услуг дополнительного образования с учетом интересов детей.
В 2015 году финансирование сферы образования составило 3082,9 млн. руб. или 51% бюджета города.  Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год в сфере образования выполнены. Ожидается, что индикаторы, запланированные к 2020 году, будут достигнуты.
Муниципальная политика в области культуры, организации досуговой деятельности и обеспечения населения услугами организаций культуры на территории города Иванова в отчетном году была  направлена на достижение следующих задач:
- развитие и сохранение сложившейся сети учреждений культуры города в целях сохранения целостного культурного общегородского пространства;
- организация досуга жителей города и развитие самодеятельного художественного творчества;
- возрождение, сохранение и развитие национальных культур, организация и проведение общегородских мероприятий, фестивалей, конкурсов и праздников;
- выявление и поддержка одаренных детей и подростков и др. 
Уточненный бюджет отрасли культуры с учетом платных услуг в 2015 году составил 250,4 млн. руб.
Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 в сфере культуры выполнены. Ожидается, что индикаторы, запланированные к 2020 году, будут достигнуты.
В 2015 году продолжилась работа по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта, организации проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. В этих целях в 2015 году продолжила свою реализацию муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Иванове», сумма средств, направленных в отчетном году на выполнение мероприятий которой составила 50,2 млн. руб. Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год в сфере физической культуры и спорта выполнены. Ожидается, что индикаторы, запланированные к 2020 году, будут достигнуты.
Основными задачами в области молодежной политики в 2015 году являлись:
- участие в разработке и осуществлении мер по созданию условий для всестороннего развития молодежи и ее адаптации к самостоятельной жизни, обеспечение защиты прав и законных интересов молодых граждан;
- содействие созданию социально-экономических условий для решения жизненно важных проблем молодежи, развития и поддержки молодежного предпринимательства, профориентации, решения вопросов первичной занятости и трудоустройства, развитие молодежного творчества, осуществления комплекса мероприятий и программ по организации досуга, спорта, массового отдыха молодежи;
- осуществление комплекса мер по поддержке талантливой молодежи, молодежных общественных объединений;
- содействие патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи; 
- развитие системы информационного обеспечения молодежи, образовательных молодежных программ;
- создание системы профилактики правонарушений, алкоголизма и наркомании среди молодежи, пропаганда здорового образа жизни.
Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год в сфере молодежной политики выполнены. Ожидается, что индикаторы, запланированные к 2020 году, будут достигнуты.
Основными задачами в сфере социальной защиты являлись содействие реализации мероприятий государственной программы Ивановской области «Социальная поддержка граждан в Ивановской области», исполнение муниципальной программы «Забота и поддержка», оказание адресной поддержки населению. Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год в сфере социальной защиты выполнены. Ожидается, что индикаторы, запланированные к 2020 году, будут достигнуты за исключением «Доли объектов инженерной инфраструктуры (жилой фонд), оборудованных с учетом потребностей инвалидов и других маломобильных групп населения, в общем количестве этих объектов в городском округе». За 2015 год значение показателя составило 5,7% (из 3309 многоквартирных домов оборудовано 188). Это прежде всего связано с тем, что мероприятия по оборудованию жилого фонда с учетом потребностей инвалидов и других маломобильных групп населения должны выполняться за счет средств жителей. 

Город активных граждан и общественного согласия
Администрация города Иванова проявляет заинтересованность в развитии инициатив граждан и формирует систему муниципальной поддержки их деятельности. Целью поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций является стимулирование деятельности некоммерческих организаций и их участие в социально-экономическом развитии города Иванова. В 2015 году бюджетом города на организацию деятельности ТОС было предусмотрено 3292,5 тыс. руб.
Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год в сфере развития инициатив граждан выполнены. Ожидается, что индикаторы, запланированные к 2020 году, будут достигнуты.

Жилищная политика
В целях оказания помощи гражданам в решении их жилищных проблем путем предоставления жилых помещений и осуществления государственной и муниципальной поддержки посредством предоставления социальных выплат на приобретение жилья в 2015 году продолжила свое действие муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города», в рамках которой реализовывались следующие подпрограммы:
- специальная подпрограмма «Жилище»;
- аналитическая подпрограмма «Предоставление жилых помещений детям сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений»;
- специальная подпрограмма «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда».
Мероприятия, предусмотренные Планом на 2015 год в сфере жилищной политики выполнены. Ожидается, что индикаторы, запланированные к 2020 году, будут достигнуты.

Управление реализацией стратегии
Мероприятие, предусмотренное Планом на 2015 год по управлению реализацией стратегии, выполнено. 

